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Ⅰ．調査の概要 
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ⅰ．調査計画 

１）調査の目的 
 

●県政の目標である「県民満足度の向上」の達成状況を確認するため、佐賀県でのくらしに対

する県民の満足度を把握するとともに、今後さらに県民満足度を高めていくには、どのように

県政を進めていくべきかを検討する上での基礎資料とすることを目的とする。 

 

２）調査項目 
 

●県民満足度 

●施策・事業に対する県民意識 

●県政の運営に対する県民意識 

●県政に対する提案・意見 

 

３)調査地域 
 

●佐賀県全域 

 

４）調査対象 
 

●佐賀県内に在住している 20歳以上の男女（選挙人名簿からの無作為抽出） 
 

５）調査方法 
 

●郵送調査法 

 

６）サンプル数及び回収数 
 

●サンプル数  3,000サンプル     
●回収数    1,233サンプル（回収率 41.1％） 
 

７）調査時期 
 

●平成 19年 1月 26日（金）～平成 19年 2月 10日（土） 
 

８）調査の企画・実施 
 

●佐賀県統括本部政策監グループ 

   

９）調査結果の集計・分析 
 

●株式会社佐賀広告センター 
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10）調査結果利用上の注意 
 

①集計は小数点以下第 2位を四捨五入している。したがって、回答比率の合計は必ずしも 100％
にならない場合がある。 

②2つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100％を超える場合
がある。 

③数表、図表、文中に示すＮは、比率算出上の基数（標本数）である。（Ｎは全体を表し、ｎは

該当数を表す。） 

④数表、図表に示す選択肢はスペースの関係で文言を短縮して表記している場合がある（詳細

は巻末の調査票を参照のこと）。 

⑤2つ以上の選択肢を合計して表している比率については、各選択肢の基数（標本数）の合計を
もとに算出しているため、選択肢個々の回答比率の合計とは、必ずしも同じにならない場合が

ある。 

⑥居住地別の 4つのエリアの区分は次表のとおりである。 

居住地別 市    町    名 

佐賀市エリア 佐賀市、多久市、小城市、川副町、東与賀町、久保田町 

唐津市エリア 唐津市、伊万里市、玄海町、有田町 

鳥栖市エリア 鳥栖市、神埼市、吉野ヶ里町、基山町、上峰町、みやき町 

武雄市エリア 武雄市、鹿島市、嬉野市、大町町、江北町、白石町、太良町 

⑦報告書中の時系列比較は、平成 15 年度佐賀県民満足度調査・平成 16 年度佐賀県民満足度調
査・平成 17年度佐賀県民満足度調査と行っているが、各年度の調査対象年齢が次表のように
異なるため、共通年齢（20～64歳）で再集計したデータを使用している。 

 調査対象年齢 

平成 15年度佐賀県民満足度調査 20～74歳 

平成 16年度佐賀県民満足度調査 20～64歳 

平成 17年度佐賀県民満足度調査 20～74歳 

平成 18年度佐賀県民満足度調査 20歳以上上限なし 
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ⅱ.標本構成 

 
（数値：％）
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歳

5
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5
9
歳

6
0
〜

6
4
歳

6
5
〜

6
9
歳

7
0
〜

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

未
婚

既
婚
（

現
在
、

配
偶
者
あ

り
）

既
婚
（

現
在
、

配
偶
者
な

し
）

無
回
答

　全　　　　　　　体 1,233 43.2 53.3 3.5 3.1 4.9 5.5 6.0 5.7 8.8 9.6 12.2 8.3 10.2 9.6 14.4 1.8 11.9 68.5 15.8 3.7

男性計 533 100.0 - - 2.6 4.3 5.1 4.9 6.9 9.0 8.8 13.1 7.9 11.4 11.4 14.3 0.2 10.3 79.7 8.1 1.9

男性　20代 37 100.0 - - 37.8 62.2 - - - - - - - - - - - 75.7 21.6 2.7 -

男性　30代 53 100.0 - - - - 50.9 49.1 - - - - - - - - - 18.9 79.2 1.9 -

男性　40代 85 100.0 - - - - - - 43.5 56.5 - - - - - - - 14.1 80.0 5.9 -

男性　50代 117 100.0 - - - - - - - - 40.2 59.8 - - - - - 3.4 89.7 4.3 2.6

男性　60代 103 100.0 - - - - - - - - - - 40.8 59.2 - - - 1.0 88.3 9.7 1.0

男性　70代以上 137 100.0 - - - - - - - - - - - - 44.5 55.5 - - 81.0 15.3 3.6

男性　年齢無回答 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - - 100.0

女性計 657 - 100.0 - 3.7 5.6 6.2 7.3 5.0 9.1 10.8 12.3 9.0 9.6 7.9 13.4 - 13.5 62.6 22.4 1.5

女性　20代 61 - 100.0 - 39.3 60.7 - - - - - - - - - - - 65.6 32.8 - 1.6

女性　30代 89 - 100.0 - - - 46.1 53.9 - - - - - - - - - 33.7 59.6 6.7 -

女性　40代 93 - 100.0 - - - - - 35.5 64.5 - - - - - - - 5.4 87.1 6.5 1.1

女性　50代 152 - 100.0 - - - - - - - 46.7 53.3 - - - - - 7.2 73.7 19.1 -

女性　60代 122 - 100.0 - - - - - - - - - 48.4 51.6 - - - 1.6 71.3 25.4 1.6

女性　70代以上 140 - 100.0 - - - - - - - - - - - 37.1 62.9 - 0.7 41.4 53.6 4.3

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 43 - - 100.0 - 2.3 - - - - - - 2.3 4.7 11.6 30.2 48.8 7.0 20.9 11.6 60.5

佐賀市エリア 429 40.8 56.4 2.8 3.7 5.4 5.8 7.0 7.9 9.1 8.6 12.6 6.3 9.8 8.2 14.9 0.7 13.1 67.6 16.8 2.6

唐津市エリア 295 45.1 52.2 2.7 1.0 4.7 4.4 5.8 5.8 7.1 9.5 11.9 11.5 11.5 12.5 13.9 0.3 8.8 69.5 19.0 2.7

鳥栖市エリア 234 44.0 53.8 2.1 3.8 6.0 9.0 4.3 2.6 9.8 12.0 13.2 6.4 11.5 8.5 12.4 0.4 11.5 74.8 11.5 2.1

武雄市エリア 240 47.9 51.7 0.4 4.2 4.2 3.8 6.3 4.6 9.6 10.0 12.5 9.6 7.9 10.8 16.7 - 14.6 69.2 14.6 1.7

無回答 35 20.0 31.4 48.6 - - - 5.7 5.7 5.7 2.9 2.9 8.6 11.4 - 8.6 48.6 8.6 25.7 14.3 51.4

性
・
年
代
別

居
住
地
別

未既婚性別サ
ン
プ
ル
数

年　　　齢
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業
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・
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（
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ル
バ
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ト
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ト
・
派
遣
社
員
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ど
）

学
生

専
業
主
婦
・
主
夫

無
職

そ
の
他

無
回
答

　全　　　　　　　体 1,233 2.9 12.0 14.8 9.3 9.7 8.4 25.5 55.3 12.6 9.4 2.1 3.6 23.0 13.9 0.8 24.7 17.1 3.5 1.9

男性計 533 3.2 12.2 14.3 9.8 9.9 9.6 25.1 56.5 11.6 15.6 0.9 6.0 33.4 6.4 0.9 0.4 31.7 4.5 0.2

男性　20代 37 8.1 18.9 - 5.4 5.4 21.6 70.3 37.8 5.4 5.4 2.7 - 51.4 21.6 13.5 - 5.4 - -

男性　30代 53 13.2 56.6 37.7 1.9 - 1.9 17.0 20.8 11.3 7.5 - 5.7 81.1 1.9 - - 1.9 1.9 -

男性　40代 85 1.2 11.8 34.1 29.4 23.5 10.6 11.8 34.1 15.3 11.8 1.2 9.4 61.2 4.7 - - 2.4 8.2 1.2

男性　50代 117 2.6 6.0 6.8 12.0 17.1 18.8 36.8 33.3 21.4 17.9 - 12.0 51.3 4.3 - - 8.5 6.0 -

男性　60代 103 1.9 5.8 2.9 - 1.9 2.9 31.1 68.9 14.6 20.4 - 2.9 3.9 13.6 - 1.9 53.4 3.9 -

男性　70代以上 137 0.7 3.6 11.7 7.3 6.6 5.8 10.2 100.0 - 17.5 2.2 2.9 - 1.5 - - 72.3 3.6 -

男性　年齢無回答 1 - - - - - - - - 100.0 100.0 - - - - - - - - -

女性計 657 2.9 12.3 15.5 9.0 9.6 7.8 27.1 54.5 11.4 4.7 3.2 1.7 16.0 20.7 0.8 45.7 4.0 2.7 0.6

女性　20代 61 8.2 18.0 3.3 4.9 6.6 13.1 63.9 19.7 9.8 1.6 - 1.6 42.6 24.6 8.2 13.1 6.6 1.6 -

女性　30代 89 5.6 36.0 30.3 6.7 2.2 - 19.1 33.7 15.7 1.1 1.1 3.4 24.7 25.8 - 34.8 6.7 2.2 -

女性　40代 93 2.2 6.5 33.3 29.0 37.6 16.1 21.5 32.3 7.5 3.2 3.2 - 26.9 39.8 - 23.7 1.1 2.2 -

女性　50代 152 1.3 6.6 3.9 2.0 5.3 13.2 48.7 34.2 22.4 5.3 3.9 2.0 19.7 31.6 - 27.6 3.9 4.6 1.3

女性　60代 122 1.6 13.9 13.9 2.5 4.1 - 13.9 77.0 11.5 11.5 7.4 2.5 1.6 9.8 - 62.3 1.6 2.5 0.8

女性　70代以上 140 2.1 3.6 13.6 12.1 6.4 5.7 7.9 100.0 - 2.9 1.4 0.7 - 0.7 - 86.4 5.0 2.1 0.7

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 43 - 4.7 11.6 9.3 7.0 4.7 7.0 53.5 41.9 4.7 - 2.3 - 2.3 - 7.0 37.2 2.3 44.2

佐賀市エリア 429 2.8 11.0 16.3 10.0 8.4 8.9 22.8 51.0 13.3 7.5 1.9 1.9 23.8 14.2 1.6 28.2 17.9 2.8 0.2

唐津市エリア 295 2.7 13.2 15.9 7.8 8.1 5.1 25.1 60.3 12.5 11.9 2.7 4.7 18.0 12.2 - 26.4 20.0 3.4 0.7

鳥栖市エリア 234 3.4 13.7 12.8 8.5 12.0 10.7 28.2 53.4 9.8 6.4 0.9 1.7 32.5 16.2 0.9 23.1 13.7 3.8 0.9

武雄市エリア 240 3.3 11.7 13.3 11.3 11.3 10.8 31.7 62.1 7.5 12.9 2.9 7.5 20.0 13.3 0.4 20.0 17.5 4.2 1.3

無回答 35 - 5.7 11.4 5.7 11.4 - 2.9 31.4 57.1 8.6 2.9 - 11.4 11.4 - 11.4 2.9 5.7 45.7

性
・
年
代
別

居
住
地
別

職　　　業サ
ン
プ
ル
数

同居家族
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保
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里
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峰
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み
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町

玄
海
町

有
田
町

大
町
町

江
北
町

白
石
町

太
良
町

無
回
答

　全　　　　　　　体 1,233 24.1 13.7 7.2 2.8 6.7 5.8 3.5 4.5 3.7 3.4 1.5 0.8 1.1 1.9 2.7 0.6 3.2 1.2 2.4 1.4 1.1 3.2 0.6 2.8

男性計 533 23.6 14.4 8.3 2.1 6.9 6.0 3.9 4.5 4.3 3.2 0.9 0.8 0.9 2.1 2.4 0.6 2.8 1.5 2.1 1.7 1.3 3.8 0.6 1.3

男性　20代 37 24.3 8.1 10.8 2.7 8.1 8.1 2.7 2.7 2.7 2.7 - - 2.7 2.7 5.4 - - 5.4 - 2.7 - 8.1 - -

男性　30代 53 26.4 20.8 9.4 - 3.8 5.7 3.8 1.9 1.9 3.8 - 1.9 - 1.9 7.5 - - 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 - 1.9

男性　40代 85 28.2 14.1 7.1 1.2 5.9 7.1 3.5 5.9 3.5 3.5 - 1.2 - 2.4 1.2 - 3.5 - 1.2 2.4 2.4 2.4 - 3.5

男性　50代 117 24.8 14.5 10.3 2.6 6.8 6.0 5.1 4.3 3.4 1.7 0.9 0.9 1.7 1.7 2.6 1.7 1.7 0.9 0.9 1.7 0.9 4.3 0.9 -

男性　60代 103 20.4 16.5 7.8 1.9 5.8 4.9 3.9 5.8 3.9 5.8 2.9 - 1.0 1.9 - - 3.9 1.0 3.9 1.0 1.9 3.9 - 1.9

男性　70代以上 137 21.2 12.4 6.6 2.9 9.5 5.8 3.6 4.4 7.3 2.2 0.7 0.7 0.7 2.2 2.2 0.7 4.4 2.2 2.9 1.5 0.7 3.6 1.5 -

男性　年齢無回答 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0

女性計 657 24.4 13.4 6.7 3.7 6.5 6.1 3.2 4.9 3.5 3.5 1.8 0.9 1.2 1.8 2.9 0.8 3.5 1.1 2.4 1.2 1.1 3.0 0.8 1.7

女性　20代 61 29.5 4.9 13.1 3.3 8.2 6.6 3.3 3.3 3.3 - 3.3 1.6 1.6 3.3 1.6 3.3 3.3 - 1.6 - - 4.9 - -

女性　30代 89 30.3 6.7 5.6 - 5.6 5.6 3.4 9.0 4.5 5.6 1.1 1.1 2.2 2.2 3.4 2.2 2.2 1.1 3.4 2.2 - 1.1 - 1.1

女性　40代 93 29.0 10.8 6.5 3.2 6.5 3.2 3.2 10.8 4.3 1.1 1.1 - 1.1 2.2 2.2 - 3.2 2.2 2.2 1.1 2.2 3.2 - 1.1

女性　50代 152 22.4 14.5 8.6 3.9 5.3 6.6 2.6 1.3 2.6 5.3 2.6 1.3 1.3 1.3 3.9 0.7 3.9 1.3 2.6 0.7 1.3 2.6 2.0 1.3

女性　60代 122 18.9 23.0 4.9 3.3 4.1 6.6 4.1 3.3 3.3 4.1 1.6 0.8 0.8 0.8 3.3 - 4.9 0.8 3.3 1.6 - 2.5 - 4.1

女性　70代以上 140 22.1 13.6 4.3 6.4 10.0 7.1 2.9 4.3 3.6 2.9 1.4 0.7 0.7 2.1 2.1 - 2.9 0.7 1.4 1.4 2.1 4.3 1.4 1.4

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 43 25.6 9.3 2.3 - 4.7 - 2.3 - - 4.7 2.3 - - - 2.3 - 2.3 - 4.7 - - - - 39.5

佐賀市エリア 429 69.2 - - 8.2 - - - 13.1 - - 4.2 2.3 3.0 - - - - - - - - - - -

唐津市エリア 295 - 57.3 - - 27.8 - - - - - - - - - - - - 5.1 9.8 - - - - -

鳥栖市エリア 234 - - 38.0 - - - - - - 17.9 - - - 9.8 14.1 3.4 16.7 - - - - - - -

武雄市エリア 240 - - - - - 30.0 17.9 - 19.2 - - - - - - - - - - 7.1 5.8 16.7 3.3 -

無回答 35 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0
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～ 第１章 県民満足度 ～ 

 

１．「佐賀県」への愛着度 
 

問１ 佐賀県に愛着を感じますか。（○は１つだけ） 

 
図１－１ 「佐賀県」への愛着度【全体、性別】 

愛着を
感じる

まあ愛着
を感じる

どちらとも
いえない

あまり愛着
を感じない

愛着を
感じない

無回答

全　　体(N=1,233) 82.4 5.9

男　性(n=533) 83.3 5.8

女　性(n=657) 81.9 6.1

（注）【愛着を感じる 計】=「愛着を感じる」、「まあ愛着を感じる」の合計　　　　
【愛着を感じない 計】=「愛着を感じない」、「あまり愛着を感じない」の合計

愛着を
感じる
計

愛着を
感じない
計
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5.1
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1.8

0.8

1.4

0.9

1.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
 

佐賀県に愛着を感じるかどうか聞いたところ、「愛着を感じる」（50.7％）と「まあ愛着を感じ
る」（31.7％）をあわせた『愛着を感じる計』は 82.4％と 8割を超えている。一方、「愛着を感じ
ない」（1.4％）と「あまり愛着を感じない」（4.5％）をあわせた『愛着を感じない計』は 5.9％と
非常に低くなっている。 

 

【属性別特徴】 

性別では特に大きな差はみられないが、年代別にみると、男性 20代（10.8％）・30代（11.3％）
と女性 20代（16.4％）は、『愛着を感じない計』が 1割以上と他の年代に比べて高くなっている。 
居住地別にみると、『愛着を感じる計』は、佐賀市エリア（86.2％）と武雄市エリア（85.4％）

で高く、鳥栖市エリアで 76.1％と低くなっている。 
定住意向別にみると、「ずっと住みたい」又は「将来的には住みたい」と回答した人は『愛着を

感じる計』がそれぞれ 93.4％、83.0％と高くなっているが、「住みたくない」と回答した人は 43.7％
と低くなっている。 
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表１－１ 「佐賀県」への愛着度 

（数値：％）

サ
ン
プ
ル
数

愛
着
を
感
じ
る

ま
あ
愛
着
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
愛
着
を
感
じ
な
い

愛
着
を
感
じ
な
い

無
回
答

【

愛
着
を
感
じ
る
派
】

【

愛
着
を
感
じ
な
い
派
】

　全　　　　　　　体 1,233 50.7 31.7 10.2 4.5 1.4 1.5 82.4 5.9

男性 533 50.5 32.8 9.0 5.1 0.8 1.9 83.3 5.8

女性 657 51.3 30.6 11.1 4.3 1.8 0.9 81.9 6.1

無回答 43 44.2 34.9 11.6 2.3 2.3 4.7 79.1 4.7

男性　20代 37 21.6 51.4 16.2 8.1 2.7 - 73.0 10.8

男性　30代 53 39.6 37.7 9.4 7.5 3.8 1.9 77.4 11.3

男性　40代 85 35.3 51.8 8.2 3.5 - 1.2 87.1 3.5

男性　50代 117 52.1 37.6 4.3 5.1 0.9 - 89.7 6.0

男性　60代 103 62.1 23.3 4.9 6.8 - 2.9 85.4 6.8

男性　70代以上 137 61.3 17.5 14.6 2.9 - 3.6 78.8 2.9

男性　年齢無回答 1 100.0 - - - - - 100.0 -

女性　20代 61 37.7 31.1 14.8 13.1 3.3 - 68.9 16.4

女性　30代 89 34.8 39.3 18.0 3.4 4.5 - 74.2 7.9

女性　40代 93 36.6 47.3 10.8 2.2 3.2 - 83.9 5.4

女性　50代 152 53.9 28.9 10.5 3.3 1.3 2.0 82.9 4.6

女性　60代 122 58.2 27.0 9.8 4.9 - - 85.2 4.9

女性　70代以上 140 68.6 18.6 7.1 2.9 0.7 2.1 87.1 3.6

女性　年齢無回答 - - - - - - - - -

無回答 43 44.2 34.9 11.6 2.3 2.3 4.7 79.1 4.7

未婚男性 55 27.3 54.5 9.1 5.5 - 3.6 81.8 5.5

既婚男性（配偶者あり） 425 53.6 31.1 8.9 4.7 0.9 0.7 84.7 5.6

既婚男性（配偶者なし） 43 48.8 27.9 11.6 7.0 - 4.7 76.7 7.0

男性　未既婚無回答 10 50.0 10.0 - 10.0 - 30.0 60.0 10.0

未婚女性 89 46.1 32.6 10.1 6.7 4.5 - 78.7 11.2

既婚女性（配偶者あり） 411 49.9 32.6 11.2 4.4 1.2 0.7 82.5 5.6

既婚女性（配偶者なし） 147 57.8 25.9 11.6 2.0 1.4 1.4 83.7 3.4

女性　未既婚無回答 10 60.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 60.0 20.0

無回答 43 44.2 34.9 11.6 2.3 2.3 4.7 79.1 4.7

１歳未満 36 52.8 25.0 19.4 2.8 - - 77.8 2.8

１歳～小学校入学前 148 40.5 41.2 11.5 4.1 2.0 0.7 81.8 6.1

小学生 183 50.8 36.6 8.7 1.6 1.6 0.5 87.4 3.3

中学生 115 46.1 36.5 10.4 4.3 0.9 1.7 82.6 5.2

高校生・高等専修学校生 119 48.7 35.3 8.4 4.2 1.7 1.7 84.0 5.9

短大生・大学生・専門学校生 104 42.3 38.5 8.7 8.7 1.9 - 80.8 10.6

15歳～34歳の未婚の社会人 315 52.7 29.2 8.6 6.0 1.9 1.6 81.9 7.9

65歳以上の方 682 56.7 27.9 8.5 4.4 0.6 1.9 84.6 5.0

無回答 155 46.5 32.3 12.3 5.2 1.9 1.9 78.7 7.1

佐賀市エリア 429 55.7 30.5 7.7 3.7 1.9 0.5 86.2 5.6

唐津市エリア 295 45.4 34.6 12.5 4.7 0.7 2.0 80.0 5.4

鳥栖市エリア 234 42.7 33.3 11.5 9.0 2.6 0.9 76.1 11.5

武雄市エリア 240 57.1 28.3 9.6 1.7 0.4 2.9 85.4 2.1

無回答 35 42.9 34.3 17.1 2.9 - 2.9 77.1 2.9

【住みたい計】 949 59.2 31.8 6.0 2.4 0.3 0.2 91.0 2.7

ずっと住みたい 737 67.2 26.2 4.2 1.8 0.4 0.3 93.4 2.2

将来的には住みたい 212 31.6 51.4 12.3 4.7 - - 83.0 4.7

住みたくない 87 18.4 25.3 20.7 20.7 14.9 - 43.7 35.6

わからない 181 26.0 36.5 28.2 8.3 0.6 0.6 62.4 8.8

無回答 16 - 6.3 - - - 93.8 6.3 -

（注）【愛着を感じる派】＝「愛着を感じる」、「まあ愛着を感じる」の合計

      【愛着を感じない派】＝「愛着を感じない」、「あまり愛着を感じない」の合計
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・
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【時系列比較】 

時系列でみると、『愛着を感じる計』はわずかながら増加傾向にあり、『愛着を感じない計』は

ほぼ横ばいとなっている。 

 
図１－２ 「佐賀県」への愛着度【時系列比較】 

（20～64 歳） 

H15年度
（n=913）

H16年度
（n=1,217）

H17年度
（n=804）

H18年度
（n=790）

（注）【愛着を感じる 計】=「愛着を感じる」、「まあ愛着を感じる」の合計　　　　
【愛着を感じない 計】=「愛着を感じない」、「あまり愛着を感じない」の合計
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２．「佐賀県」での定住意向 
 

問２ 今住んでいる地域（市町）にずっと住みたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 
図１－３ 「佐賀県」での定住意向【全体、性別】 

これからも
ずっと住みたい

仕事や家庭の事情で
離れるかもしれない
が、将来的には今住
んでいる地域（市町）
に住みたい

住みたくない わからない 無回答

全　　体(N=1,233) 77.0

男　性(n=533) 80.3

女　性(n=657) 74.4

住み
たい
計

（注）【住みたい 計】=「これからもずっと住みたい」、「仕事や家庭の事情で離れるかもしれないが、将来的には今
　　　　　　　　　　　住んでいる地域（市町）に住みたい」の合計

59.8
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17.2

18.0
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4.7

9.0

13.5
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今住んでいる地域（市町）にずっと住みたいかどうか聞いたところ、「これからもずっと住みた

い」が最も高く、59.8％と約 6 割に達している。次いで「仕事や家庭の事情で離れるかもしれな
いが、将来的には今住んでいる地域（市町）に住みたい」が 17.2％と 2割弱となっており、両者
をあわせた『住みたい計』は 77.0％となっている。 
一方、「住みたくない」は 7.1％と非常に低くなっている。 

 

【属性別特徴】 

性別にみると、「これからもずっと住みたい」は、男性（62.3％）の方が女性（58.0％）より高
くなっている。 
年代別にみると、「これからもずっと住みたい」は、男性 30 代以上と女性 50 代以上で 5 割を

超えているが、男性 20代（18.9％）と女性 20代（18.0％）では非常に低くなっている。一方、
「住みたくない」は、男性の 20 代（10.8％）と女性の 20 代（18.0％）、40 代（12.9％）、50 代
（11.8％）で 1割を超えている。 
居住地別にみると、「これからもずっと住みたい」は、武雄エリア（63.3％）と唐津市エリア

（62.0％）で 6 割強と高く、鳥栖市エリア（57.7％）と佐賀市エリア（57.3％）はやや低くなっ
ている。 
佐賀県への愛着度別や佐賀県でのくらしの総合満足度別にみると、愛着度が高い人や満足度が

高い人の方が定住意向は強くなっている。 
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表１－２ 「佐賀県」での定住意向 

（数値：％）

サ
ン
プ
ル
数

こ
れ
か
ら
も
ず
っ

と
住
み

た
い

仕
事
や
家
庭
の
事
情
で
離
れ
る
か

も
し
れ
な
い
が
、

将
来
的
に
は
今

住
ん
で
い
る
地
域
（

市
町
）

に
住

み
た
い

住
み
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【

住
み
た
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 59.8 17.2 7.1 14.7 1.3 77.0

男性 533 62.3 18.0 4.7 13.5 1.5 80.3

女性 657 58.0 16.4 9.0 15.5 1.1 74.4

無回答 43 55.8 18.6 7.0 16.3 2.3 74.4

男性　20代 37 18.9 32.4 10.8 37.8 - 51.4

男性　30代 53 50.9 13.2 7.5 26.4 1.9 64.2

男性　40代 85 55.3 27.1 3.5 12.9 1.2 82.4

男性　50代 117 66.7 14.5 6.8 12.0 - 81.2

男性　60代 103 69.9 18.4 3.9 5.8 1.9 88.3

男性　70代以上 137 73.0 13.1 1.5 9.5 2.9 86.1

男性　年齢無回答 1 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 18.0 27.9 18.0 36.1 - 45.9

女性　30代 89 40.4 24.7 7.9 27.0 - 65.2

女性　40代 93 46.2 22.6 12.9 18.3 - 68.8

女性　50代 152 64.5 9.9 11.8 11.8 2.0 74.3

女性　60代 122 73.8 13.1 4.1 8.2 0.8 86.9

女性　70代以上 140 73.6 12.1 4.3 7.9 2.1 85.7

女性　年齢無回答 - - - - - - -

無回答 43 55.8 18.6 7.0 16.3 2.3 74.4

未婚男性 55 30.9 30.9 9.1 25.5 3.6 61.8

既婚男性（配偶者あり） 425 65.6 17.6 4.0 12.0 0.7 83.3

既婚男性（配偶者なし） 43 67.4 7.0 7.0 16.3 2.3 74.4

男性　未既婚無回答 10 70.0 10.0 - - 20.0 80.0

未婚女性 89 24.7 28.1 18.0 29.2 - 52.8

既婚女性（配偶者あり） 411 61.3 15.1 8.5 14.4 0.7 76.4

既婚女性（配偶者なし） 147 68.0 13.6 5.4 10.9 2.0 81.6

女性　未既婚無回答 10 70.0 10.0 - 10.0 10.0 80.0

無回答 43 55.8 18.6 7.0 16.3 2.3 74.4

佐賀市エリア 429 57.3 19.8 7.5 15.2 0.2 77.2

唐津市エリア 295 62.0 15.3 7.1 14.2 1.4 77.3

鳥栖市エリア 234 57.7 18.8 6.4 16.2 0.9 76.5

武雄市エリア 240 63.3 13.8 7.9 11.7 3.3 77.1

無回答 35 60.0 14.3 - 22.9 2.9 74.3

【愛着を感じる派】 1,016 67.7 17.3 3.7 11.1 0.1 85.0

愛着を感じる 625 79.2 10.7 2.6 7.5 - 89.9

まあ愛着を感じる 391 49.4 27.9 5.6 16.9 0.3 77.2

どちらともいえない 126 24.6 20.6 14.3 40.5 - 45.2

【愛着を感じない派】 73 21.9 13.7 42.5 21.9 - 35.6

あまり愛着を感じない 56 23.2 17.9 32.1 26.8 - 41.1

愛着を感じない 17 17.6 - 76.5 5.9 - 17.6

無回答 18 11.1 - - 5.6 83.3 11.1

【満足派】 797 72.6 15.3 2.6 9.3 0.1 88.0

満足している 146 78.8 12.3 2.1 6.8 - 91.1

まあ満足している 651 71.3 16.0 2.8 9.8 0.2 87.3

どちらともいえない 242 39.3 24.4 10.3 26.0 - 63.6

【不満派】 179 35.2 17.3 22.9 24.6 - 52.5

あまり満足していない 149 39.6 17.4 19.5 23.5 - 57.0

満足していない 30 13.3 16.7 40.0 30.0 - 30.0

無回答 15 - - - - 100.0 -

（注）【住みたい計】＝「これからもずっと住みたい」、「仕事や家庭の事情で離れるかもしれな
　　　　　　　　　　　いが、将来的には今住んでいる地域（市町）に住みたい」の合計
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【時系列比較】 

時系列でみると、「これからもずっと住みたい」は 4年間で最も低くなっており、一方、「住み
たくない」は平成 16年度がやや高かったが、平成 17・18年度はほぼ横ばいとなっている。 

 
図１－４ 「佐賀県」での定住意向【時系列比較】 

（20～64 歳） 

H15年度
（n=913）
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３．佐賀県でのくらしの総合満足度 
 

問３ 佐賀県でのくらしを全体的にみて、現在、どのくらい満足していますか。（○は１つだけ） 

 
図１－５ 佐賀県でのくらしの総合満足度【全体、性別】 

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答

全　　体(N=1,233) 64.6 14.5

男　性(n=533) 62.5 13.9

女　性(n=657) 66.1 15.4

（注）【満足派】=「満足している」、「まあ満足している」の合計　　　
【不満派】=「あまり満足していない」、「満足していない」の合計
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佐賀県でのくらしを全体的にみて、現在、どのくらい満足しているか聞いたところ、「満足して

いる」が 11.8％、「まあ満足している」が 52.8％で、両者をあわせた『満足派』は 64.6％と 6割
を超えている。一方、「満足していない」は 2.4％「あまり満足していない」は 12.1％で、両者を
あわせた『不満派』は 14.5％となっている。 
なお、「どちらともいえない」という『判断保留派』は約 2割となっている。 

 

【属性別特徴】 

性別にみると、『満足派』は男性 62.5％、女性 66.1％で女性の方がやや高く、年代別にみると、
男女とも 70 代以上（各 73.7％、79.3％）で『満足派』が 7 割以上と非常に高くなっている。一
方、『不満派』は、男性 20代（21.6％）と女性 20代（26.2％）・40代（21.5％）で 2割を超えて
いる。 
未既婚別にみると、男女とも既婚者が未婚者に比べ『満足派』が高くなっている。 
居住地別にみると、『満足派』は佐賀市エリア（68.1％）と鳥栖市エリア（67.9％）で高く、唐

津市エリア（59.0％）で低くなっている。 
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表１－３ 佐賀県でのくらしの総合満足度 

（数値：％）

サ
ン
プ
ル
数

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

　全　　　　　　　体 1,233 11.8 52.8 19.6 12.1 2.4 1.2 64.6 14.5

男性 533 10.3 52.2 22.1 11.8 2.1 1.5 62.5 13.9

女性 657 12.5 53.6 17.7 12.8 2.6 0.9 66.1 15.4

無回答 43 20.9 48.8 18.6 4.7 4.7 2.3 69.8 9.3

男性　20代 37 5.4 37.8 35.1 16.2 5.4 - 43.2 21.6

男性　30代 53 5.7 54.7 22.6 11.3 3.8 1.9 60.4 15.1

男性　40代 85 5.9 47.1 27.1 17.6 1.2 1.2 52.9 18.8

男性　50代 117 9.4 52.1 23.1 13.7 1.7 - 61.5 15.4

男性　60代 103 6.8 58.3 17.5 12.6 2.9 1.9 65.0 15.5

男性　70代以上 137 19.7 54.0 17.5 5.1 0.7 2.9 73.7 5.8

男性　年齢無回答 1 - - 100.0 - - - - -

女性　20代 61 16.4 27.9 29.5 23.0 3.3 - 44.3 26.2

女性　30代 89 10.1 56.2 20.2 11.2 2.2 - 66.3 13.5

女性　40代 93 3.2 54.8 20.4 17.2 4.3 - 58.1 21.5

女性　50代 152 8.6 55.9 17.8 13.8 2.0 2.0 64.5 15.8

女性　60代 122 13.1 56.6 15.6 11.5 3.3 - 69.7 14.8

女性　70代以上 140 22.1 57.1 10.7 6.4 1.4 2.1 79.3 7.9

女性　年齢無回答 - - - - - - - - -

無回答 43 20.9 48.8 18.6 4.7 4.7 2.3 69.8 9.3

未婚男性 55 7.3 41.8 27.3 16.4 3.6 3.6 49.1 20.0

既婚男性（配偶者あり） 425 10.4 53.2 21.6 12.2 1.9 0.7 63.5 14.1

既婚男性（配偶者なし） 43 14.0 60.5 18.6 2.3 2.3 2.3 74.4 4.7

男性　未既婚無回答 10 10.0 30.0 30.0 10.0 - 20.0 40.0 10.0

未婚女性 89 13.5 41.6 19.1 21.3 4.5 - 55.1 25.8

既婚女性（配偶者あり） 411 12.2 54.7 18.0 12.2 2.2 0.7 66.9 14.4

既婚女性（配偶者なし） 147 11.6 58.5 16.3 9.5 2.7 1.4 70.1 12.2

女性　未既婚無回答 10 30.0 40.0 10.0 10.0 - 10.0 70.0 10.0

無回答 43 20.9 48.8 18.6 4.7 4.7 2.3 69.8 9.3

１歳未満 36 5.6 52.8 30.6 11.1 - - 58.3 11.1

１歳～小学校入学前 148 8.8 46.6 32.4 9.5 2.7 - 55.4 12.2

小学生 183 12.6 59.0 16.4 10.4 1.1 0.5 71.6 11.5

中学生 115 11.3 54.8 18.3 11.3 2.6 1.7 66.1 13.9

高校生・高等専修学校生 119 13.4 52.9 17.6 10.9 3.4 1.7 66.4 14.3

短大生・大学生・専門学校生 104 13.5 50.0 18.3 14.4 3.8 - 63.5 18.3

15歳～34歳の未婚の社会人 315 10.2 49.5 18.7 17.1 2.9 1.6 59.7 20.0

65歳以上の方 682 15.0 54.7 17.2 9.7 1.8 1.8 69.6 11.4

無回答 155 7.1 57.4 21.9 8.4 4.5 0.6 64.5 12.9

佐賀市エリア 429 13.1 55.0 18.2 10.7 2.8 0.2 68.1 13.5

唐津市エリア 295 8.1 50.8 20.7 15.6 3.4 1.4 59.0 19.0

鳥栖市エリア 234 14.1 53.8 20.5 9.0 1.7 0.9 67.9 10.7

武雄市エリア 240 12.9 51.3 18.3 13.8 0.8 2.9 64.2 14.6

無回答 35 5.7 45.7 31.4 8.6 5.7 2.9 51.4 14.3

【住みたい計】 949 14.0 59.9 16.2 9.0 0.9 - 73.9 9.9

ずっと住みたい 737 15.6 63.0 12.9 8.0 0.5 - 78.6 8.5

将来的には住みたい 212 8.5 49.1 27.8 12.3 2.4 - 57.5 14.6

住みたくない 87 3.4 20.7 28.7 33.3 13.8 - 24.1 47.1

わからない 181 5.5 35.4 34.8 19.3 5.0 - 40.9 24.3

無回答 16 - 6.3 - - - 93.8 6.3 -

（注）【満足派】＝「満足している」、「まあ満足している」の合計

      【不満派】＝「満足していない」、「あまり満足していない」の合計

居
住
地
別

性
別

性
・
年
代
別

性
・
未
既
婚
別

同
居
家
族
別

佐
賀
県
で
の

定
住
意
向
別
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【時系列比較】 

時系列でみると、『満足派』は平成 15 年度から 17 年度まで約 4 割とほぼ横ばいであったが、
平成 18年度は約 6割と高くなっており、『不満派』も 2割弱と低くなっている。 

 
図１－６ 佐賀県でのくらしの総合満足度【時系列比較】 

（20～64 歳） 

H15年度
（n=913）

H16年度
（n=1,217）

H17年度
（n=804）

H18年度
（n=790）

（注）【満足派】=「満足している」、「まあ満足している」の合計　　　
【不満派】=「満足していない」、「あまり満足していない」の合計

42.8

59.4

（25.0） （24.8）

（17.3）

40.6
42.4

（24.1）

0

20

40

60

80
（％）

満足派 不満派
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４．くらしの各分野についての満足度 
 

問４ 佐賀県でのくらしを次の６つの分野に分けたとき、それぞれについて、現在、どのくらい満足し

ていますか。（それぞれについて、○は１つだけ） 

 
図１－７ くらしの各分野についての満足度【全体】 

満足している
まあ満足
している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

満足して
いない

無回答

全　　体(N=1,233) 

①福祉・保健・医療 36.5 30.2

②教育・文化・　スポーツ 32.4 24.0

③交通基盤・社会基盤
　整備・情報化

23.6 33.0

④安全・環境 43.1 20.8

⑤産　　業 18.5 39.2

⑥雇用・労働 10.3 53.9

（注）【満足派】=「満足している」、「まあ満足している」の合計　　　
【不満派】=「満足していない」、「あまり満足していない」の合計

満
足
派

不
満
派

6.3

4.1

7.0

30.2

28.4

20.0

36.1

16.1

8.8

31.1

39.4

38.8

31.6

38.1

31.3

19.2

14.9

30.0

31.9

5.8

9.2

22.0

4.5

4.5
1.5

2.4

3.6 24.3

21.4

8.7

4.8

8.8

4.2

4.6

4.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 
佐賀県でのくらしの各分野について、現在、どのくらい満足しているか聞いたところ、最も満

足度が高いのは「安全・環境」で、「満足している」と「まあ満足している」をあわせた『満足派』

が 43.1％と 4割強になっている。以下、「福祉・保健・医療」の『満足派』が 36.5％、「教育・文
化・スポーツ」の『満足派』が 32.4％で、これら 3項目は『満足派』が『不満派』を上回ってい
る。 
一方、「交通基盤・社会基盤整備・情報化」の『満足派』は 23.6％、「産業」は 18.5％、「雇用・

労働」は 10.3％と低く、これら 3項目は『不満派』が『満足派』を上回っており、特に「雇用・
労働」は『不満派』が 5割を超えている。 
 

【属性別特徴】 

性･年代別にみると、「福祉・保健・医療」では男性 30代、「教育・文化・スポーツ」では女性
40 代、「交通基盤・社会基盤整備・情報化」では女性 20 代で『不満派』が最も高くなっている。
また、「産業」と「雇用・労働」では、男性 40～50 代と女性 40 代で『不満派』が高くなってい
る。 
居住地別にみると、6 つの分野すべてで唐津市エリアは『満足派』が最も低くなっている。一

方、「交通基盤・社会基盤整備・情報化」、「産業」、「雇用・労働」で、鳥栖市エリアは『不満派』

が低くなっている。 
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図１－８ くらしの各分野についての満足度【性・年代別】 

満足派
どちらとも
いえない

不満派 無回答 満足派
どちらとも
いえない

不満派 無回答

男性20代
（n=37）

男性20代
（n=37）

男性30代
（n=53）

男性30代
（n=53）

男性40代
（n=85）

男性40代
（n=85）

男性50代
（n=117）

男性50代
（n=117）

男性60代
（n=103）

男性60代
（n=103）

男性70代以上
（n=137）

男性70代以上
（n=137）

女性20代
（n=61）

女性20代
（n=61）

女性30代
（n=89）

女性30代
（n=89）

女性40代
（n=93）

女性40代
（n=93）

女性50代
（n=152）

女性50代
（n=152）

女性60代
（n=122）

女性60代
（n=122）

女性70代以上
（n=140）

女性70代以上
（n=140）

《
福
祉
・
保
健
・
医
療

》

《
教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

》

21.6

24.5

35.0

21.3

31.5

26.9

27.6

33.6

58.6

48.6

28.3

27.1

30.8

29.1

23.4

42.6

33.7

34.4

39.5

36.1

16.4

27.0

47.2

38.8

34.2

31.1

18.2

36.1

34.8

38.7

31.6

28.7

19.3 5.7

32.9

37.9

55.5

1.6

1.3

2.9

1.9

2.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.7

34.0

30.8

18.0

25.8

25.8

27.6

34.4

42.1

45.9

35.8

31.8

36.8

35.0

38.0

54.1

50.6

32.3

41.4

45.9

37.1

24.3

30.2

36.5

32.5

22.3

10.9

27.9

23.6

41.9

29.6

17.2

11.4

8.0

9.3

43.1

37.9

30.6

4.9

1.3

2.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%  
男性20代
（n=37）

男性20代
（n=37）

男性30代
（n=53）

男性30代
（n=53）

男性40代
（n=85）

男性40代
（n=85）

男性50代
（n=117）

男性50代
（n=117）

男性60代
（n=103）

男性60代
（n=103）

男性70代以上
（n=137）

男性70代以上
（n=137）

女性20代
（n=61）

女性20代
（n=61）

女性30代
（n=89）

女性30代
（n=89）

女性40代
（n=93）

女性40代
（n=93）

女性50代
（n=152）

女性50代
（n=152）

女性60代
（n=122）

女性60代
（n=122）

女性70代以上
（n=140）

女性70代以上
（n=140）

《
安
　
全
・
環
　
境

》

《
交
通
・
社
会
基
盤
・
情
報
化

》

20.8

23.5

22.3

23.6

14.0

20.4

27.0

30.7

34.0

30.6

28.2

43.7

38.7

32.8

43.8

43.0

47.4

45.1

35.7

45.3

43.5

46.2

29.1

21.9

50.8

31.5

43.0

30.9

23.0

22.9

7.3

4.9

10.7

21.6

24.8

32.1

16.4

37.8 40.5

4.9

1.3

1.1

2.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.9

35.3

38.8

44.9

32.3

41.4

36.1

50.7

34.0

37.6

23.1

38.8

28.5

24.6

30.3

36.6

35.5

40.2

21.4

15.1

24.7

20.5

17.5

16.8

31.1

24.7

30.1

21.1

20.5

17.1

4.9

7.3

10.7

44.3

47.4

55.6

54.1 29.7 13.5

3.3

2.0

1.1

2.4

0.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

男性20代
（n=37）

男性20代
（n=37）

男性30代
（n=53）

男性30代
（n=53）

男性40代
（n=85）

男性40代
（n=85）

男性50代
（n=117）

男性50代
（n=117）

男性60代
（n=103）

男性60代
（n=103）

男性70代以上
（n=137）

男性70代以上
（n=137）

女性20代
（n=61）

女性20代
（n=61）

女性30代
（n=89）

女性30代
（n=89）

女性40代
（n=93）

女性40代
（n=93）

女性50代
（n=152）

女性50代
（n=152）

女性60代
（n=122）

女性60代
（n=122）

女性70代以上
（n=140）

女性70代以上
（n=140）

《
雇
　
用
・
労
　
働

》

《
産
　
　
業

》

20.8

17.6

20.4

18.0

10.8

18.4

18.0

23.6

41.5

30.6

30.8

38.8

36.5

39.3

42.7

40.9

42.8

39.3

35.7

37.7

50.6

55.6

36.9

31.4

42.6

39.3

47.3

37.5

39.3

29.3

5.8

11.4

18.9

13.7

26.3

18.0

40.5 37.8

3.3

1.3

1.1

3.9

1.2

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.7

8.2

6.8

12.4

10.8

6.6

9.0

15.0

35.8

22.4

19.7

27.2

37.2

34.4

34.8

19.4

32.2

38.5

41.4

58.5

68.2

64.1

60.2

43.1

55.7

52.8

69.9

59.9

49.2

32.1

5.8

6.6

11.4

9.8

13.1

15.4

10.8 29.7 59.5

1.3

3.3

1.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%  
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図１－９ くらしの各分野についての満足度【居住地別】 

満足派
どちらとも
いえない

不満派 無回答 満足派
どちらとも
いえない

不満派 無回答

佐賀市エリア
（n=429）

佐賀市エリア
（n=429）

唐津市エリア
（n=295）

唐津市エリア
（n=295）

鳥栖市エリア
（n=234）

鳥栖市エリア
（n=234）

武雄市エリア
（n=240）

武雄市エリア
（n=240）

《
福
祉
・
保
健
・
医
療

》

《
教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

》

38.9

31.2

40.0

29.6

32.9

32.9

29.6

29.4

34.2

30.8

26.7 3.8

35.5

1.7

2.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.4

29.2

31.7

38.9

40.7

40.6

38.3

22.4

25.1

24.4

25.4

5.1

4.6

32.9

2.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

佐賀市エリア
（n=429）

佐賀市エリア
（n=429）

唐津市エリア
（n=295）

唐津市エリア
（n=295）

鳥栖市エリア
（n=234）

鳥栖市エリア
（n=234）

武雄市エリア
（n=240）

武雄市エリア
（n=240）

《
安
　
全
・
環
　
境

》

《
交
通
・
社
会
基
盤
・
情
報
化

》

20.7

30.8

40.7

37.6

40.8

33.9

29.9

32.1

23.3

22.5

37.1 34.7

1.7

4.9

4.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3

44.4

33.2

32.5

28.3

22.4

21.4

19.647.5

44.1 31.5 20.5

1.7

4.6

6.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

佐賀市エリア
（n=429）

佐賀市エリア
（n=429）

唐津市エリア
（n=295）

唐津市エリア
（n=295）

鳥栖市エリア
（n=234）

鳥栖市エリア
（n=234）

武雄市エリア
（n=240）

武雄市エリア
（n=240）

（注）【満足派】=「満足している」、「まあ満足している」の合計　　　
【不満派】=「満足していない」、「あまり満足していない」の合計

《
雇
　
用
・
労
　
働

》

《
産
　
　
業

》

16.6

21.4

36.6

44.9

30.8

43.1

30.3

45.8

18.2

18.8

39.6 38.5

3.4

3.7

3.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.8

15.0

28.1

41.0

24.2

60.0

42.3

60.410.4

9.8 31.7 53.6

1.7

5.0

4.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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表１－４（１） くらしの各分野についての満足度 

（数値：％）

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

　全　　　　　　　体 1,233 6.3 30.2 31.1 21.4 8.8 2.2 36.5 30.2 4.1 28.4 39.4 19.2 4.8 4.1 32.4 24.0

男性 533 7.3 31.1 29.1 23.1 7.9 1.5 38.5 31.0 4.1 31.3 36.6 20.8 3.9 3.2 35.5 24.8

女性 657 5.6 29.5 32.7 21.2 9.1 1.8 35.2 30.3 4.1 26.5 42.5 18.7 5.5 2.7 30.6 24.2

無回答 43 4.7 27.9 32.6 4.7 14.0 16.3 32.6 18.6 2.3 20.9 27.9 7.0 4.7 37.2 23.3 11.6

男性　20代 37 2.7 18.9 48.6 18.9 8.1 2.7 21.6 27.0 2.7 27.0 45.9 16.2 8.1 - 29.7 24.3

男性　30代 53 3.8 20.8 28.3 35.8 11.3 - 24.5 47.2 1.9 32.1 35.8 22.6 7.5 - 34.0 30.2

男性　40代 85 10.6 22.4 27.1 32.9 5.9 1.2 32.9 38.8 7.1 23.5 31.8 30.6 5.9 1.2 30.6 36.5

男性　50代 117 6.0 29.1 30.8 23.9 10.3 - 35.0 34.2 0.9 29.9 36.8 28.2 4.3 - 30.8 32.5

男性　60代 103 4.9 33.0 29.1 24.3 6.8 1.9 37.9 31.1 2.9 35.0 35.0 20.4 1.9 4.9 37.9 22.3

男性　70代以上 137 10.9 44.5 23.4 11.7 6.6 2.9 55.5 18.2 7.3 35.8 38.0 9.5 1.5 8.0 43.1 10.9

男性　年齢無回答 1 - - 100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - -

女性　20代 61 1.6 19.7 42.6 21.3 14.8 - 21.3 36.1 4.9 13.1 54.1 18.0 9.8 - 18.0 27.9

女性　30代 89 3.4 28.1 33.7 22.5 12.4 - 31.5 34.8 - 25.8 50.6 20.2 3.4 - 25.8 23.6

女性　40代 93 1.1 25.8 34.4 24.7 14.0 - 26.9 38.7 - 25.8 32.3 31.2 10.8 - 25.8 41.9

女性　50代 152 2.6 25.0 39.5 23.7 7.9 1.3 27.6 31.6 3.3 24.3 41.4 23.7 5.9 1.3 27.6 29.6

女性　60代 122 4.9 28.7 36.1 23.8 4.9 1.6 33.6 28.7 4.9 29.5 45.9 13.9 3.3 2.5 34.4 17.2

女性　70代以上 140 15.7 42.9 16.4 12.9 6.4 5.7 58.6 19.3 9.3 32.9 37.1 8.6 2.9 9.3 42.1 11.4

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 43 4.7 27.9 32.6 4.7 14.0 16.3 32.6 18.6 2.3 20.9 27.9 7.0 4.7 37.2 23.3 11.6

未婚男性 55 5.5 25.5 36.4 25.5 3.6 3.6 30.9 29.1 5.5 29.1 43.6 16.4 3.6 1.8 34.5 20.0

既婚男性（配偶者あり） 425 8.0 30.6 28.5 23.8 8.2 0.9 38.6 32.0 4.2 30.8 34.8 23.1 4.5 2.6 35.1 27.5

既婚男性（配偶者なし） 43 4.7 41.9 30.2 18.6 4.7 - 46.5 23.3 2.3 39.5 46.5 7.0 - 4.7 41.9 7.0

男性　未既婚無回答 10 - 40.0 10.0 - 30.0 20.0 40.0 30.0 - 30.0 30.0 10.0 - 30.0 30.0 10.0

未婚女性 89 2.2 22.5 41.6 21.3 12.4 - 24.7 33.7 3.4 18.0 50.6 18.0 10.1 - 21.3 28.1

既婚女性（配偶者あり） 411 4.1 29.9 33.6 21.4 9.0 1.9 34.1 30.4 4.4 27.7 40.1 20.2 5.4 2.2 32.1 25.5

既婚女性（配偶者なし） 147 11.6 32.7 25.2 21.1 7.5 2.0 44.2 28.6 3.4 27.2 45.6 16.3 2.7 4.8 30.6 19.0

女性　未既婚無回答 10 10.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 40.0 20.0 10.0 40.0 20.0 - 10.0 20.0 50.0 10.0

無回答 43 4.7 27.9 32.6 4.7 14.0 16.3 32.6 18.6 2.3 20.9 27.9 7.0 4.7 37.2 23.3 11.6

１歳未満 36 5.6 19.4 38.9 30.6 5.6 - 25.0 36.1 - 27.8 52.8 16.7 2.8 - 27.8 19.4

１歳～小学校入学前 148 6.8 20.9 33.1 29.7 8.8 0.7 27.7 38.5 2.7 25.0 41.9 25.7 4.1 0.7 27.7 29.7

小学生 183 8.7 30.1 28.4 22.4 9.3 1.1 38.8 31.7 6.0 33.9 33.9 19.1 4.4 2.7 39.9 23.5

中学生 115 9.6 29.6 31.3 20.0 7.0 2.6 39.1 27.0 5.2 31.3 29.6 24.3 5.2 4.3 36.5 29.6

高校生・高等専修学校生 119 9.2 21.8 32.8 24.4 9.2 2.5 31.1 33.6 6.7 29.4 26.9 28.6 5.0 3.4 36.1 33.6

短大生・大学生・専門学校生 104 6.7 25.0 38.5 17.3 11.5 1.0 31.7 28.8 5.8 27.9 30.8 26.0 8.7 1.0 33.7 34.6

15歳～34歳の未婚の社会人 315 2.9 26.0 34.3 24.4 9.8 2.5 28.9 34.3 2.5 24.8 43.2 19.7 7.3 2.5 27.3 27.0

65歳以上の方 682 8.4 34.3 27.9 19.2 6.9 3.4 42.7 26.1 5.6 30.2 39.9 14.8 3.5 6.0 35.8 18.3

無回答 155 3.9 27.7 41.3 17.4 9.0 0.6 31.6 26.5 2.6 27.1 41.3 20.6 3.9 4.5 29.7 24.5

佐賀市エリア 429 7.2 31.7 29.6 20.0 9.3 2.1 38.9 29.4 4.4 31.0 38.9 17.0 5.4 3.3 35.4 22.4

唐津市エリア 295 4.4 26.8 32.9 25.1 9.2 1.7 31.2 34.2 2.7 26.4 40.7 21.0 4.1 5.1 29.2 25.1

鳥栖市エリア 234 8.1 27.4 32.9 22.2 8.5 0.9 35.5 30.8 5.1 27.8 40.6 20.1 4.3 2.1 32.9 24.4

武雄市エリア 240 5.8 34.2 29.6 20.4 6.3 3.8 40.0 26.7 3.3 28.3 38.3 20.0 5.4 4.6 31.7 25.4

無回答 35 2.9 31.4 34.3 8.6 17.1 5.7 34.3 25.7 8.6 17.1 34.3 20.0 2.9 17.1 25.7 22.9

【満足派】 797 8.8 39.9 29.1 15.4 5.1 1.6 48.7 20.6 5.9 36.6 37.5 13.3 3.0 3.6 42.5 16.3

満足している 146 28.8 37.7 15.8 5.5 7.5 4.8 66.4 13.0 20.5 39.7 19.9 7.5 2.7 9.6 60.3 10.3

まあ満足している 651 4.3 40.4 32.1 17.7 4.6 0.9 44.7 22.3 2.6 35.9 41.5 14.6 3.1 2.3 38.6 17.7

どちらともいえない 242 1.2 15.7 43.4 27.7 10.7 1.2 16.9 38.4 - 14.0 51.7 26.4 4.1 3.7 14.0 30.6

【不満派】 179 2.8 7.3 26.3 40.8 22.9 - 10.1 63.7 1.7 11.7 34.6 36.9 14.0 1.1 13.4 50.8

あまり満足していない 149 2.7 8.1 26.2 47.7 15.4 - 10.7 63.1 2.0 12.1 36.2 40.9 8.1 0.7 14.1 49.0

満足していない 30 3.3 3.3 26.7 6.7 60.0 - 6.7 66.7 - 10.0 26.7 16.7 43.3 3.3 10.0 60.0

無回答 15 - 20.0 - 6.7 - 73.3 20.0 6.7 - 20.0 - 6.7 - 73.3 20.0 6.7

（注）【満足派】＝「満足している」、「まあ満足している」の合計

      【不満派】＝「満足していない」、「あまり満足していない」の合計

①福祉・保健・医療サ
ン
プ
ル
数

②教育・文化・スポーツ

性
別

性
・
年
代
別

性
・
未
既
婚
別

同
居
家
族
別

く
ら
し
の
総
合
満
足
度
別

居
住
地
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表１－４（２） くらしの各分野についての満足度 

（数値：％）

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

　全　　　　　　　体 1,233 3.6 20.0 38.8 24.3 8.7 4.6 23.6 33.0 7.0 36.1 31.6 14.9 5.8 4.5 43.1 20.8

男性 533 3.0 22.3 35.6 27.4 8.3 3.4 25.3 35.6 6.9 39.4 31.5 14.1 4.5 3.6 46.3 18.6

女性 657 4.1 18.9 42.0 22.7 8.7 3.7 23.0 31.4 7.2 34.7 31.8 15.8 7.0 3.5 41.9 22.8

無回答 43 4.7 7.0 27.9 11.6 14.0 34.9 11.6 25.6 4.7 16.3 30.2 11.6 4.7 32.6 20.9 16.3

男性　20代 37 - 21.6 37.8 24.3 16.2 - 21.6 40.5 8.1 45.9 29.7 5.4 8.1 2.7 54.1 13.5

男性　30代 53 1.9 18.9 34.0 34.0 11.3 - 20.8 45.3 11.3 39.6 34.0 11.3 3.8 - 50.9 15.1

男性　40代 85 4.7 18.8 30.6 35.3 8.2 2.4 23.5 43.5 7.1 28.2 37.6 17.6 7.1 2.4 35.3 24.7

男性　50代 117 2.6 22.2 28.2 37.6 8.5 0.9 24.8 46.2 7.7 47.9 23.1 18.8 1.7 0.9 55.6 20.5

男性　60代 103 2.9 19.4 43.7 20.4 8.7 4.9 22.3 29.1 4.9 34.0 38.8 11.7 5.8 4.9 38.8 17.5

男性　70代以上 137 3.6 28.5 38.7 17.5 4.4 7.3 32.1 21.9 5.8 41.6 28.5 13.1 3.6 7.3 47.4 16.8

男性　年齢無回答 1 - - 100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - -

女性　20代 61 3.3 13.1 32.8 31.1 19.7 - 16.4 50.8 9.8 34.4 24.6 23.0 8.2 - 44.3 31.1

女性　30代 89 2.2 21.3 43.8 23.6 7.9 1.1 23.6 31.5 3.4 41.6 30.3 16.9 7.9 - 44.9 24.7

女性　40代 93 1.1 12.9 43.0 33.3 9.7 - 14.0 43.0 2.2 30.1 36.6 21.5 8.6 1.1 32.3 30.1

女性　50代 152 5.3 15.1 47.4 23.7 7.2 1.3 20.4 30.9 7.2 34.2 35.5 13.8 7.2 2.0 41.4 21.1

女性　60代 122 6.6 20.5 45.1 16.4 6.6 4.9 27.0 23.0 10.7 25.4 40.2 14.8 5.7 3.3 36.1 20.5

女性　70代以上 140 4.3 26.4 35.7 15.7 7.1 10.7 30.7 22.9 8.6 42.1 21.4 11.4 5.7 10.7 50.7 17.1

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 43 4.7 7.0 27.9 11.6 14.0 34.9 11.6 25.6 4.7 16.3 30.2 11.6 4.7 32.6 20.9 16.3

未婚男性 55 1.8 18.2 40.0 25.5 10.9 3.6 20.0 36.4 5.5 43.6 29.1 9.1 7.3 5.5 49.1 16.4

既婚男性（配偶者あり） 425 3.3 22.4 35.1 28.2 8.5 2.6 25.6 36.7 7.3 39.3 31.3 15.1 4.2 2.8 46.6 19.3

既婚男性（配偶者なし） 43 2.3 32.6 37.2 20.9 2.3 4.7 34.9 23.3 7.0 37.2 39.5 11.6 2.3 2.3 44.2 14.0

男性　未既婚無回答 10 - - 30.0 30.0 10.0 30.0 - 40.0 - 30.0 20.0 10.0 10.0 30.0 30.0 20.0

未婚女性 89 2.2 13.5 38.2 30.3 14.6 1.1 15.7 44.9 9.0 41.6 21.3 21.3 6.7 - 50.6 28.1

既婚女性（配偶者あり） 411 4.6 21.2 40.6 23.8 7.1 2.7 25.8 30.9 7.3 33.6 33.1 16.1 7.1 2.9 40.9 23.1

既婚女性（配偶者なし） 147 4.1 15.6 48.3 15.6 9.5 6.8 19.7 25.2 6.1 34.0 34.0 12.2 6.8 6.8 40.1 19.0

女性　未既婚無回答 10 - 20.0 40.0 10.0 10.0 20.0 20.0 20.0 - 30.0 40.0 10.0 10.0 10.0 30.0 20.0

無回答 43 4.7 7.0 27.9 11.6 14.0 34.9 11.6 25.6 4.7 16.3 30.2 11.6 4.7 32.6 20.9 16.3

１歳未満 36 - 16.7 47.2 33.3 2.8 - 16.7 36.1 5.6 36.1 50.0 5.6 2.8 - 41.7 8.3

１歳～小学校入学前 148 3.4 17.6 42.6 27.7 7.4 1.4 20.9 35.1 9.5 31.8 36.5 14.2 7.4 0.7 41.2 21.6

小学生 183 6.0 23.5 39.9 19.7 8.2 2.7 29.5 27.9 6.0 33.3 34.4 15.8 6.6 3.8 39.3 22.4

中学生 115 2.6 21.7 40.9 23.5 7.0 4.3 24.3 30.4 7.0 35.7 28.7 14.8 6.1 7.8 42.6 20.9

高校生・高等専修学校生 119 5.0 23.5 30.3 28.6 8.4 4.2 28.6 37.0 10.1 37.0 26.9 17.6 4.2 4.2 47.1 21.8

短大生・大学生・専門学校生 104 2.9 22.1 35.6 32.7 5.8 1.0 25.0 38.5 8.7 38.5 28.8 19.2 3.8 1.0 47.1 23.1

15歳～34歳の未婚の社会人 315 2.5 17.1 37.5 27.0 13.3 2.5 19.7 40.3 7.6 36.2 29.5 16.2 7.0 3.5 43.8 23.2

65歳以上の方 682 4.3 21.3 39.4 20.7 7.6 6.7 25.5 28.3 8.1 37.4 29.0 14.1 5.0 6.5 45.5 19.1

無回答 155 2.6 18.1 43.9 23.2 7.1 5.2 20.6 30.3 3.2 38.7 38.7 11.0 3.2 5.2 41.9 14.2

佐賀市エリア 429 3.5 19.8 37.1 24.2 10.5 4.9 23.3 34.7 7.7 36.4 31.5 13.8 6.8 4.0 44.1 20.5

唐津市エリア 295 2.4 18.3 40.7 26.1 7.8 4.7 20.7 33.9 5.8 32.5 33.2 14.9 7.5 6.1 38.3 22.4

鳥栖市エリア 234 6.8 23.9 37.6 22.2 7.7 1.7 30.8 29.9 5.6 38.9 32.5 15.0 6.4 1.7 44.4 21.4

武雄市エリア 240 1.7 20.8 40.8 25.4 6.7 4.6 22.5 32.1 9.6 37.9 28.3 17.5 2.1 4.6 47.5 19.6

無回答 35 8.6 2.9 37.1 17.1 14.3 20.0 11.4 31.4 - 31.4 37.1 11.4 2.9 17.1 31.4 14.3

【満足派】 797 5.5 26.0 39.9 19.1 5.1 4.4 31.5 24.2 9.4 41.9 30.5 10.9 3.4 3.9 51.3 14.3

満足している 146 15.1 35.6 24.7 11.0 3.4 10.3 50.7 14.4 25.3 34.2 20.5 8.9 2.1 8.9 59.6 11.0

まあ満足している 651 3.4 23.8 43.3 20.9 5.5 3.1 27.2 26.4 5.8 43.6 32.7 11.4 3.7 2.8 49.5 15.1

どちらともいえない 242 0.4 11.2 44.2 32.2 7.9 4.1 11.6 40.1 2.9 30.2 41.7 15.7 5.4 4.1 33.1 21.1

【不満派】 179 - 6.1 28.5 38.5 26.3 0.6 6.1 64.8 1.7 20.1 25.1 33.0 17.9 2.2 21.8 50.8

あまり満足していない 149 - 6.7 28.2 43.6 20.8 0.7 6.7 64.4 2.0 23.5 26.2 34.2 11.4 2.7 25.5 45.6

満足していない 30 - 3.3 30.0 13.3 53.3 - 3.3 66.7 - 3.3 20.0 26.7 50.0 - 3.3 76.7

無回答 15 - 6.7 13.3 6.7 - 73.3 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 - - 73.3 20.0 -

（注）【満足派】＝「満足している」、「まあ満足している」の合計

      【不満派】＝「満足していない」、「あまり満足していない」の合計
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表１－４（３） くらしの各分野についての満足度 

（数値：％）

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

【

満
足
派
】

【

不
満
派
】

　全　　　　　　　体 1,233 2.4 16.1 38.1 30.0 9.2 4.2 18.5 39.2 1.5 8.8 31.3 31.9 22.0 4.5 10.3 53.9

男性 533 2.1 17.8 35.6 32.1 9.8 2.6 19.9 41.8 1.3 9.4 28.5 35.6 22.0 3.2 10.7 57.6

女性 657 2.7 15.5 40.0 29.7 8.5 3.5 18.3 38.2 1.7 8.8 34.1 29.8 22.2 3.3 10.5 52.1

無回答 43 2.3 2.3 39.5 9.3 11.6 34.9 4.7 20.9 2.3 - 23.3 16.3 18.6 39.5 2.3 34.9

男性　20代 37 5.4 13.5 40.5 27.0 10.8 2.7 18.9 37.8 2.7 8.1 29.7 35.1 24.3 - 10.8 59.5

男性　30代 53 1.9 18.9 41.5 30.2 7.5 - 20.8 37.7 - 5.7 35.8 30.2 28.3 - 5.7 58.5

男性　40代 85 1.2 16.5 30.6 40.0 10.6 1.2 17.6 50.6 3.5 4.7 22.4 43.5 24.7 1.2 8.2 68.2

男性　50代 117 0.9 12.8 30.8 40.2 15.4 - 13.7 55.6 - 15.4 19.7 36.8 27.4 0.9 15.4 64.1

男性　60代 103 1.0 19.4 38.8 28.2 8.7 3.9 20.4 36.9 1.9 4.9 27.2 40.8 19.4 5.8 6.8 60.2

男性　70代以上 137 3.6 22.6 36.5 25.5 5.8 5.8 26.3 31.4 0.7 12.4 37.2 28.5 14.6 6.6 13.1 43.1

男性　年齢無回答 1 - - 100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - -

女性　20代 61 4.9 13.1 39.3 31.1 11.5 - 18.0 42.6 4.9 4.9 34.4 21.3 34.4 - 9.8 55.7

女性　30代 89 - 18.0 42.7 28.1 11.2 - 18.0 39.3 1.1 11.2 34.8 29.2 23.6 - 12.4 52.8

女性　40代 93 - 10.8 40.9 34.4 12.9 1.1 10.8 47.3 - 10.8 19.4 38.7 31.2 - 10.8 69.9

女性　50代 152 2.6 15.8 42.8 31.6 5.9 1.3 18.4 37.5 1.3 5.3 32.2 35.5 24.3 1.3 6.6 59.9

女性　60代 122 4.1 13.9 39.3 31.1 8.2 3.3 18.0 39.3 1.6 7.4 38.5 36.9 12.3 3.3 9.0 49.2

女性　70代以上 140 4.3 19.3 35.7 23.6 5.7 11.4 23.6 29.3 2.1 12.9 41.4 15.7 16.4 11.4 15.0 32.1

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 43 2.3 2.3 39.5 9.3 11.6 34.9 4.7 20.9 2.3 - 23.3 16.3 18.6 39.5 2.3 34.9

未婚男性 55 - 14.5 38.2 38.2 5.5 3.6 14.5 43.6 1.8 5.5 29.1 34.5 27.3 1.8 7.3 61.8

既婚男性（配偶者あり） 425 2.4 17.6 34.4 32.9 10.8 1.9 20.0 43.8 1.4 8.9 27.3 36.7 22.8 2.8 10.4 59.5

既婚男性（配偶者なし） 43 2.3 25.6 44.2 20.9 4.7 2.3 27.9 25.6 - 18.6 39.5 30.2 9.3 2.3 18.6 39.5

男性　未既婚無回答 10 - 10.0 40.0 10.0 10.0 30.0 10.0 20.0 - 10.0 30.0 20.0 10.0 30.0 10.0 30.0

未婚女性 89 2.2 15.7 41.6 25.8 14.6 - 18.0 40.4 4.5 4.5 36.0 19.1 34.8 1.1 9.0 53.9

既婚女性（配偶者あり） 411 2.7 16.3 39.2 31.9 7.1 2.9 19.0 38.9 1.2 10.2 31.1 34.8 19.7 2.9 11.4 54.5

既婚女性（配偶者なし） 147 3.4 12.9 42.2 26.5 8.8 6.1 16.3 35.4 1.4 6.8 40.8 24.5 21.1 5.4 8.2 45.6

女性　未既婚無回答 10 - 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0 30.0 - 20.0 40.0 - 30.0 10.0 20.0 30.0

無回答 43 2.3 2.3 39.5 9.3 11.6 34.9 4.7 20.9 2.3 - 23.3 16.3 18.6 39.5 2.3 34.9

１歳未満 36 - 11.1 55.6 33.3 - - 11.1 33.3 - 2.8 30.6 47.2 19.4 - 2.8 66.7

１歳～小学校入学前 148 2.7 14.2 39.9 33.1 8.8 1.4 16.9 41.9 1.4 6.8 30.4 37.8 22.3 1.4 8.1 60.1

小学生 183 2.2 20.2 39.3 26.2 8.2 3.8 22.4 34.4 1.6 10.4 34.4 32.2 19.1 2.2 12.0 51.4

中学生 115 1.7 14.8 39.1 26.1 12.2 6.1 16.5 38.3 0.9 9.6 29.6 37.4 19.1 3.5 10.4 56.5

高校生・高等専修学校生 119 5.9 16.8 33.6 27.7 11.8 4.2 22.7 39.5 2.5 11.8 30.3 27.7 23.5 4.2 14.3 51.3

短大生・大学生・専門学校生 104 2.9 11.5 31.7 38.5 13.5 1.9 14.4 51.9 1.0 4.8 24.0 38.5 27.9 3.8 5.8 66.3

15歳～34歳の未婚の社会人 315 2.5 15.9 37.8 31.4 10.2 2.2 18.4 41.6 1.6 7.6 27.6 32.1 28.3 2.9 9.2 60.3

65歳以上の方 682 2.8 16.3 36.5 29.9 8.4 6.2 19.1 38.3 1.3 8.8 32.4 30.5 20.7 6.3 10.1 51.2

無回答 155 2.6 12.9 41.9 28.4 9.7 4.5 15.5 38.1 1.9 6.5 32.9 34.8 18.1 5.8 8.4 52.9

佐賀市エリア 429 2.8 15.4 39.6 30.8 7.7 3.7 18.2 38.5 1.9 7.9 31.7 32.4 21.2 4.9 9.8 53.6

唐津市エリア 295 2.7 13.9 36.6 32.2 10.8 3.7 16.6 43.1 1.7 6.1 28.1 33.9 26.1 4.1 7.8 60.0

鳥栖市エリア 234 1.7 19.7 44.9 24.4 6.0 3.4 21.4 30.3 1.3 13.7 41.0 28.2 14.1 1.7 15.0 42.3

武雄市エリア 240 2.1 16.7 30.8 33.3 12.5 4.6 18.8 45.8 0.8 9.6 24.2 34.2 26.3 5.0 10.4 60.4

無回答 35 2.9 14.3 37.1 17.1 11.4 17.1 17.1 28.6 2.9 2.9 37.1 17.1 20.0 20.0 5.7 37.1

【満足派】 797 3.6 21.2 39.9 26.3 5.1 3.8 24.8 31.5 2.3 12.3 36.4 30.5 14.4 4.1 14.6 44.9

満足している 146 12.3 25.3 30.1 17.1 4.8 10.3 37.7 21.9 7.5 15.8 37.0 19.2 9.6 11.0 23.3 28.8

まあ満足している 651 1.7 20.3 42.1 28.4 5.2 2.3 22.0 33.6 1.1 11.5 36.3 33.0 15.5 2.6 12.6 48.5

どちらともいえない 242 0.4 6.2 44.2 37.2 8.7 3.3 6.6 45.9 - 3.3 31.0 39.3 22.3 4.1 3.3 61.6

【不満派】 179 - 6.7 24.6 38.5 28.5 1.7 6.7 67.0 0.6 1.1 10.6 30.2 56.4 1.1 1.7 86.6

あまり満足していない 149 - 7.4 26.2 42.3 22.1 2.0 7.4 64.4 0.7 1.3 10.7 35.6 50.3 1.3 2.0 85.9

満足していない 30 - 3.3 16.7 20.0 60.0 - 3.3 80.0 - - 10.0 3.3 86.7 - - 90.0

無回答 15 - 13.3 6.7 6.7 - 73.3 13.3 6.7 - - 13.3 6.7 6.7 73.3 - 13.3

（注）【満足派】＝「満足している」、「まあ満足している」の合計

      【不満派】＝「満足していない」、「あまり満足していない」の合計

⑤産業サ
ン
プ
ル
数

⑥雇用・労働

性
別

性
・
年
代
別

性
・
未
既
婚
別

同
居
家
族
別

く
ら
し
の
総
合
満
足
度
別

居
住
地
別
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【時系列比較】 

時系列でみると、『満足派』は「交通基盤・社会基盤整備・情報化」を除いて前回調査より上昇

している。特に「安全・環境」は『満足派』が 17.3 ポイント上昇し、『満足派』が『不満派』を
20.2 ポイント上回るようになった。一方、『不満派』は、ほぼ横ばいの「安全・環境」を除いて
前回調査より上昇しており、その上昇率は『満足派』を上回っている。 
なお、「交通基盤・社会基盤整備・情報化」は、『満足派』が 3.3ポイント低下して、『不満派』

が 20.6 ポイント上昇した結果、『満足派』と『不満派』が逆転して、『不満派』が『満足派』を
16.0ポイント上回るようになった。 
 

図１－10 くらしの各分野についての満足度【時系列比較】 
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【不満派】=「満足していない」、「あまり満足していない」の合計
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５．くらしの各分野についての県に対する期待度 
 

問５ 佐賀県でのくらしを次の６つの分野に分けたとき、それぞれについて、県が力を入れることを

どのくらい期待していますか。（それぞれについて、○は１つだけ） 

 
図１－11 くらしの各分野についての県に対する期待度【全体】 
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④安全・環境 60.3 9.7

⑤産　　業 49.1 17.6

⑥雇用・労働 48.7 24.2

（注）【期待している 計】=「期待している」、「やや期待している」の合計　　　　
【期待していない 計】=「期待していない」、「あまり期待していない」の合計
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佐賀県でのくらしの各分野について、県が力を入れることをどのくらい期待しているか聞いた

ところ、最も期待度が高いのは「福祉・保健・医療」で、「期待している」と「やや期待している」

をあわせた『期待している計』が 65.4％と 6 割を超えている。以下、「安全・環境」が 60.3％、
「教育・文化・スポーツ」が 56.9％で、これら 3項目が 5割を超えている。 
一方、「交通基盤・社会基盤整備・情報化」の『期待している計』は 49.3％、「産業」は 49.1％、

「雇用・労働」は 48.7％と、これら 3項目は『期待している計』が 5割を切っている。 
なお、どの分野も、「期待していない」と「あまり期待していない」の内訳をみると、「期待し

ても無理」が大半を占めている。 
 

【属性別特徴】 

性・年代別にみると、「福祉・保健・医療」の女性 30 代（73.0％）・60 代（71.3％）・70 代以
上（72.1％）、「安全・環境」の男性 30代（71.7％）で『期待している計』が 7割を超えている。
一方、「産業」の女性 40 代（43.0％）・50 代（44.7％）、「雇用・労働」の女性 40 代（43.0％）・
70代以上（41.4％）で『期待している計』が低くなっている。 
居住地別にみると、6 つの分野すべてで唐津市エリアは『期待している計』が最も低くなって

いる。また、「福祉・保健・医療」で、佐賀市エリアは『期待している計』が 70.6％と 7 割を超
えている。 
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図１－12 くらしの各分野についての県に対する期待度【性・年代別】 
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図１－13 くらしの各分野についての県に対する期待度【居住地別】 
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51.5

65.0

32.2

23.5

21.7

10.5

8.5

8.862.1

64.6 21.4 9.8

3.0

7.5

5.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
 

佐賀市エリア
（n=429）

佐賀市エリア
（n=429）

唐津市エリア
（n=295）

唐津市エリア
（n=295）

鳥栖市エリア
（n=234）

鳥栖市エリア
（n=234）

武雄市エリア
（n=240）

武雄市エリア
（n=240）

（注）【期待している 計】=「期待している」、「やや期待している」の合計　　　　
【期待していない 計】=「期待していない」、「あまり期待していない」の合計

《
雇
　
用
・
労
　
働

》

《
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業

》
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18.8

27.550.8

50.6 20.5 24.9

3.0

5.8

5.4

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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表１－５（１） くらしの各分野についての県に対する期待度 

（数値：％）

期
待
し
て
い
る

や
や
期
待
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

重
要
と
思
わ
な
い
）

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

期
待
し
て
も
無
理
）

期
待
し
て
い
な
い
（

重
要

と
思
わ
な
い
）

期
待
し
て
い
な
い
（

期
待

し
て
も
無
理
）

無
回
答

【

期
待
し
て
い
る
計
】

【

期
待
し
て
い
な
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 37.6 27.8 18.3 0.6 9.6 0.1 2.7 3.4 65.4 12.9

男性 533 37.0 26.6 19.5 0.4 11.6 - 1.7 3.2 63.6 13.7

女性 657 39.1 29.1 17.4 0.6 8.1 0.2 3.3 2.3 68.2 12.2

無回答 43 20.9 23.3 18.6 2.3 7.0 - 4.7 23.3 44.2 14.0

男性　20代 37 24.3 21.6 40.5 - 8.1 - - 5.4 45.9 8.1

男性　30代 53 47.2 20.8 15.1 - 15.1 - 1.9 - 67.9 17.0

男性　40代 85 30.6 30.6 23.5 - 12.9 - 1.2 1.2 61.2 14.1

男性　50代 117 35.0 29.9 22.2 - 8.5 - 1.7 2.6 65.0 10.3

男性　60代 103 38.8 26.2 14.6 1.0 12.6 - 4.9 1.9 65.0 18.4

男性　70代以上 137 40.9 25.5 14.6 0.7 11.7 - - 6.6 66.4 12.4

男性　年齢無回答 1 - - - - 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 27.9 36.1 23.0 - 9.8 - 1.6 1.6 63.9 11.5

女性　30代 89 41.6 31.5 16.9 - 6.7 - 3.4 - 73.0 10.1

女性　40代 93 37.6 31.2 15.1 - 7.5 1.1 6.5 1.1 68.8 15.1

女性　50代 152 30.9 29.6 22.4 - 9.9 - 5.9 1.3 60.5 15.8

女性　60代 122 46.7 24.6 13.1 - 13.1 - 0.8 1.6 71.3 13.9

女性　70代以上 140 45.7 26.4 15.0 2.9 2.1 - 1.4 6.4 72.1 6.4

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - -

無回答 43 20.9 23.3 18.6 2.3 7.0 - 4.7 23.3 44.2 14.0

未婚男性 55 30.9 23.6 25.5 - 12.7 - - 7.3 54.5 12.7

既婚男性（配偶者あり） 425 37.2 28.0 19.3 0.5 11.5 - 1.9 1.6 65.2 13.9

既婚男性（配偶者なし） 43 44.2 20.9 18.6 - 11.6 - 2.3 2.3 65.1 14.0

男性　未既婚無回答 10 30.0 10.0 - - 10.0 - - 50.0 40.0 10.0

未婚女性 89 33.7 28.1 27.0 - 6.7 - 3.4 1.1 61.8 10.1

既婚女性（配偶者あり） 411 38.0 31.4 15.1 1.0 9.2 0.2 3.6 1.5 69.3 14.1

既婚女性（配偶者なし） 147 45.6 24.5 17.0 - 6.1 - 2.0 4.8 70.1 8.2

女性　未既婚無回答 10 40.0 10.0 30.0 - - - 10.0 10.0 50.0 10.0

無回答 43 20.9 23.3 18.6 2.3 7.0 - 4.7 23.3 44.2 14.0

１歳未満 36 44.4 33.3 16.7 - 5.6 - - - 77.8 5.6

１歳～小学校入学前 148 40.5 25.0 20.3 - 12.8 - 0.7 0.7 65.5 13.5

小学生 183 43.2 24.0 16.9 1.1 12.0 - 0.5 2.2 67.2 13.7

中学生 115 40.9 21.7 22.6 1.7 7.8 0.9 0.9 3.5 62.6 11.3

高校生・高等専修学校生 119 37.0 27.7 20.2 - 8.4 0.8 4.2 1.7 64.7 13.4

短大生・大学生・専門学校生 104 27.9 39.4 20.2 - 6.7 - 3.8 1.9 67.3 10.6

15歳～34歳の未婚の社会人 315 32.7 29.5 21.3 - 9.8 - 3.2 3.5 62.2 13.0

65歳以上の方 682 39.0 27.3 17.4 1.0 9.4 - 1.5 4.4 66.3 11.9

無回答 155 30.3 33.5 18.7 - 8.4 - 5.2 3.9 63.9 13.5

佐賀市エリア 429 43.1 27.5 15.4 0.9 8.9 - 2.6 1.6 70.6 12.4

唐津市エリア 295 32.2 26.1 24.1 0.3 8.1 - 4.1 5.1 58.3 12.5

鳥栖市エリア 234 36.3 30.3 18.8 - 12.0 0.4 1.3 0.9 66.7 13.7

武雄市エリア 240 37.1 27.1 17.5 0.8 9.6 - 2.1 5.8 64.2 12.5

無回答 35 25.7 34.3 8.6 - 14.3 - 5.7 11.4 60.0 20.0

【満足派】 797 42.9 29.1 16.1 0.8 6.5 - 1.4 3.3 72.0 8.7

満足している 146 55.5 20.5 12.3 - 4.8 - 0.7 6.2 76.0 5.5

まあ満足している 651 40.1 31.0 16.9 0.9 6.9 - 1.5 2.6 71.1 9.4

どちらともいえない 242 30.2 29.3 25.6 0.4 11.6 - 0.8 2.1 59.5 12.8

【不満派】 179 25.7 22.3 19.6 - 20.7 0.6 11.2 - 48.0 32.4

あまり満足していない 149 25.5 25.5 20.8 - 23.5 - 4.7 - 51.0 28.2

満足していない 30 26.7 6.7 13.3 - 6.7 3.3 43.3 - 33.3 53.3

無回答 15 13.3 - 6.7 - 6.7 - - 73.3 13.3 6.7

（注）【期待している計】＝「期待している」、「やや期待している」の合計

            【期待していない計】＝「期待していない（重要と思わない）」、「期待していない（期待しても無理）」、

                                           「あまり期待していない（重要と思わない）」、「あまり期待していない（期待しても無理）」の合計

性
・
未
既
婚
別

同
居
家
族
別

く
ら
し
の
総
合
満
足
度
別

居
住
地
別

サ
ン
プ
ル
数

①福祉・保健・医療

性
別

性
・
年
代
別
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表１－５（２） くらしの各分野についての県に対する期待度 

（数値：％）

期
待
し
て
い
る

や
や
期
待
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

重
要
と
思
わ
な
い
）

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

期
待
し
て
も
無
理
）

期
待
し
て
い
な
い
（

重
要

と
思
わ
な
い
）

期
待
し
て
い
な
い
（

期
待

し
て
も
無
理
）

無
回
答

【

期
待
し
て
い
る
計
】

【

期
待
し
て
い
な
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 25.0 31.9 26.6 0.9 7.1 0.3 2.0 6.2 56.9 10.4

男性 533 25.5 32.1 25.9 0.9 8.8 0.6 1.1 5.1 57.6 11.4

女性 657 25.4 32.9 27.5 0.9 5.8 0.2 2.7 4.6 58.3 9.6

無回答 43 11.6 14.0 20.9 - 7.0 - 2.3 44.2 25.6 9.3

男性　20代 37 16.2 32.4 48.6 - - - - 2.7 48.6 -

男性　30代 53 32.1 35.8 22.6 1.9 5.7 - - 1.9 67.9 7.5

男性　40代 85 17.6 35.3 29.4 1.2 9.4 1.2 3.5 2.4 52.9 15.3

男性　50代 117 23.9 31.6 25.6 0.9 14.5 - - 3.4 55.6 15.4

男性　60代 103 24.3 29.1 24.3 1.0 12.6 1.9 1.9 4.9 53.4 17.5

男性　70代以上 137 32.8 31.4 20.4 0.7 3.6 - 0.7 10.2 64.2 5.1

男性　年齢無回答 1 - - - - 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 24.6 34.4 31.1 - 6.6 - 1.6 1.6 59.0 8.2

女性　30代 89 34.8 22.5 37.1 - 3.4 - 1.1 1.1 57.3 4.5

女性　40代 93 29.0 32.3 28.0 - 4.3 1.1 5.4 - 61.3 10.8

女性　50代 152 17.1 37.5 30.9 0.7 7.9 - 4.6 1.3 54.6 13.2

女性　60代 122 27.9 36.1 23.0 0.8 5.7 - 0.8 5.7 63.9 7.4

女性　70代以上 140 24.3 31.4 20.0 2.9 5.7 - 2.1 13.6 55.7 10.7

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - -

無回答 43 11.6 14.0 20.9 - 7.0 - 2.3 44.2 25.6 9.3

未婚男性 55 20.0 34.5 30.9 1.8 7.3 - - 5.5 54.5 9.1

既婚男性（配偶者あり） 425 26.6 31.8 24.7 0.9 9.9 0.7 1.4 4.0 58.4 12.9

既婚男性（配偶者なし） 43 23.3 37.2 32.6 - - - - 7.0 60.5 -

男性　未既婚無回答 10 20.0 10.0 20.0 - 10.0 - - 40.0 30.0 10.0

未婚女性 89 27.0 25.8 36.0 1.1 5.6 - 2.2 2.2 52.8 9.0

既婚女性（配偶者あり） 411 24.6 36.0 26.8 1.0 5.4 0.2 2.7 3.4 60.6 9.2

既婚女性（配偶者なし） 147 27.2 29.3 23.8 0.7 7.5 - 3.4 8.2 56.5 11.6

女性　未既婚無回答 10 20.0 20.0 40.0 - - - - 20.0 40.0 -

無回答 43 11.6 14.0 20.9 - 7.0 - 2.3 44.2 25.6 9.3

１歳未満 36 19.4 38.9 36.1 - 2.8 - - 2.8 58.3 2.8

１歳～小学校入学前 148 23.6 33.8 31.1 - 7.4 - - 4.1 57.4 7.4

小学生 183 36.1 30.6 19.1 - 8.7 0.5 2.2 2.7 66.7 11.5

中学生 115 35.7 29.6 19.1 - 9.6 - 2.6 3.5 65.2 12.2

高校生・高等専修学校生 119 30.3 30.3 26.1 - 7.6 - 2.5 3.4 60.5 10.1

短大生・大学生・専門学校生 104 21.2 36.5 26.9 - 7.7 1.0 1.9 4.8 57.7 10.6

15歳～34歳の未婚の社会人 315 24.1 31.7 28.6 1.3 7.0 0.3 2.2 4.8 55.9 10.8

65歳以上の方 682 24.9 32.4 24.8 1.0 6.9 0.3 1.5 8.2 57.3 9.7

無回答 155 18.1 31.0 36.8 - 4.5 - 3.2 6.5 49.0 7.7

佐賀市エリア 429 27.0 38.0 21.2 0.7 5.6 0.7 2.1 4.7 65.0 9.1

唐津市エリア 295 22.4 27.1 32.5 1.0 7.5 - 3.1 6.4 49.5 11.5

鳥栖市エリア 234 25.2 32.9 27.8 0.9 7.7 0.4 1.3 3.8 58.1 10.3

武雄市エリア 240 24.6 28.3 28.3 0.8 8.8 - 1.3 7.9 52.9 10.8

無回答 35 22.9 14.3 22.9 2.9 8.6 - 2.9 25.7 37.1 14.3

【満足派】 797 28.9 35.1 22.6 0.6 5.9 0.3 1.1 5.5 64.0 7.9

満足している 146 37.7 30.1 13.7 - 5.5 0.7 2.1 10.3 67.8 8.2

まあ満足している 651 26.9 36.3 24.6 0.8 6.0 0.2 0.9 4.5 63.1 7.8

どちらともいえない 242 18.6 26.9 38.4 1.2 6.2 - 2.1 6.6 45.5 9.5

【不満派】 179 17.3 26.8 30.7 1.7 14.0 1.1 6.1 2.2 44.1 22.9

あまり満足していない 149 16.8 27.5 31.5 2.0 15.4 0.7 3.4 2.7 44.3 21.5

満足していない 30 20.0 23.3 26.7 - 6.7 3.3 20.0 - 43.3 30.0

無回答 15 13.3 - - - 6.7 - - 80.0 13.3 6.7

（注）【期待している計】＝「期待している」、「やや期待している」の合計

            【期待していない計】＝「期待していない（重要と思わない）」、「期待していない（期待しても無理）」、

                                           「あまり期待していない（重要と思わない）」、「あまり期待していない（期待しても無理）」の合計

サ
ン
プ
ル
数

②教育・文化・スポーツ

性
別

性
・
年
代
別

性
・
未
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同
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族
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く
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の
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合
満
足
度
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地
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表１－５（３） くらしの各分野についての県に対する期待度 

（数値：％）

期
待
し
て
い
る

や
や
期
待
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

重
要
と
思
わ
な
い
）

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

期
待
し
て
も
無
理
）

期
待
し
て
い
な
い
（

重
要

と
思
わ
な
い
）

期
待
し
て
い
な
い
（

期
待

し
て
も
無
理
）

無
回
答

【

期
待
し
て
い
る
計
】

【

期
待
し
て
い
な
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 21.2 28.1 29.9 1.6 9.3 0.6 3.1 6.2 49.3 14.6

男性 533 23.3 29.8 26.1 2.3 10.7 0.9 2.6 4.3 53.1 16.5

女性 657 20.4 27.7 33.6 1.2 8.5 0.3 3.2 5.0 48.1 13.2

無回答 43 9.3 11.6 20.9 - 4.7 - 7.0 46.5 20.9 11.6

男性　20代 37 21.6 27.0 27.0 2.7 8.1 5.4 5.4 2.7 48.6 21.6

男性　30代 53 24.5 26.4 26.4 5.7 9.4 3.8 3.8 - 50.9 22.6

男性　40代 85 20.0 31.8 27.1 - 15.3 - 4.7 1.2 51.8 20.0

男性　50代 117 29.1 29.1 21.4 3.4 12.8 - 1.7 2.6 58.1 17.9

男性　60代 103 18.4 29.1 31.1 1.0 11.7 1.0 1.9 5.8 47.6 15.5

男性　70代以上 137 24.1 32.1 25.5 2.2 5.8 - 1.5 8.8 56.2 9.5

男性　年齢無回答 1 - - - - 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 19.7 26.2 32.8 1.6 14.8 - 3.3 1.6 45.9 19.7

女性　30代 89 28.1 27.0 32.6 2.2 6.7 - 3.4 - 55.1 12.4

女性　40代 93 11.8 32.3 39.8 1.1 9.7 1.1 3.2 1.1 44.1 15.1

女性　50代 152 18.4 31.6 32.2 0.7 7.9 - 5.9 3.3 50.0 14.5

女性　60代 122 25.4 25.4 38.5 - 4.1 - 0.8 5.7 50.8 4.9

女性　70代以上 140 19.3 23.6 27.9 2.1 10.7 0.7 2.1 13.6 42.9 15.7

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - -

無回答 43 9.3 11.6 20.9 - 4.7 - 7.0 46.5 20.9 11.6

未婚男性 55 20.0 30.9 23.6 1.8 12.7 1.8 3.6 5.5 50.9 20.0

既婚男性（配偶者あり） 425 24.5 29.6 26.1 2.4 11.1 0.9 2.6 2.8 54.1 16.9

既婚男性（配偶者なし） 43 18.6 34.9 32.6 - 4.7 - 2.3 7.0 53.5 7.0

男性　未既婚無回答 10 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - - 50.0 20.0 20.0

未婚女性 89 23.6 23.6 32.6 2.2 12.4 - 4.5 1.1 47.2 19.1

既婚女性（配偶者あり） 411 19.5 29.9 34.3 1.5 7.5 0.2 2.9 4.1 49.4 12.2

既婚女性（配偶者なし） 147 21.1 25.2 32.0 - 9.5 0.7 3.4 8.2 46.3 13.6

女性　未既婚無回答 10 20.0 10.0 40.0 - - - - 30.0 30.0 -

無回答 43 9.3 11.6 20.9 - 4.7 - 7.0 46.5 20.9 11.6

１歳未満 36 27.8 16.7 41.7 2.8 2.8 2.8 5.6 - 44.4 13.9

１歳～小学校入学前 148 17.6 28.4 37.2 3.4 7.4 2.0 1.4 2.7 45.9 14.2

小学生 183 23.0 33.9 24.6 1.1 10.9 1.1 2.2 3.3 56.8 15.3

中学生 115 20.0 32.2 23.5 1.7 14.8 0.9 1.7 5.2 52.2 19.1

高校生・高等専修学校生 119 24.4 31.1 24.4 1.7 11.8 0.8 2.5 3.4 55.5 16.8

短大生・大学生・専門学校生 104 16.3 31.7 33.7 1.0 10.6 1.0 1.9 3.8 48.1 14.4

15歳～34歳の未婚の社会人 315 23.2 27.6 28.6 1.3 9.5 0.3 5.4 4.1 50.8 16.5

65歳以上の方 682 21.3 27.1 30.1 1.8 8.1 0.4 2.9 8.4 48.4 13.2

無回答 155 18.1 29.0 32.3 0.6 8.4 0.6 3.9 7.1 47.1 13.5

佐賀市エリア 429 22.8 30.8 27.0 2.1 7.9 0.9 3.3 5.1 53.6 14.2

唐津市エリア 295 19.0 24.7 33.2 1.7 10.5 0.7 3.4 6.8 43.7 16.3

鳥栖市エリア 234 23.5 26.5 34.2 0.9 8.5 - 2.1 4.3 50.0 11.5

武雄市エリア 240 20.4 30.4 27.9 1.7 10.0 0.4 2.5 6.7 50.8 14.6

無回答 35 11.4 17.1 22.9 - 17.1 - 8.6 22.9 28.6 25.7

【満足派】 797 23.6 32.5 27.9 1.5 7.0 0.5 1.9 5.1 56.1 10.9

満足している 146 32.2 28.8 21.2 0.7 4.1 - 2.7 10.3 61.0 7.5

まあ満足している 651 21.7 33.3 29.3 1.7 7.7 0.6 1.7 4.0 55.0 11.7

どちらともいえない 242 14.5 22.7 39.3 2.1 12.4 0.8 2.1 6.2 37.2 17.4

【不満派】 179 20.7 17.3 29.1 1.7 15.6 0.6 10.1 5.0 38.0 27.9

あまり満足していない 149 19.5 20.1 30.9 0.7 16.1 - 7.4 5.4 39.6 24.2

満足していない 30 26.7 3.3 20.0 6.7 13.3 3.3 23.3 3.3 30.0 46.7

無回答 15 13.3 6.7 - - 6.7 - - 73.3 20.0 6.7

（注）【期待している計】＝「期待している」、「やや期待している」の合計

            【期待していない計】＝「期待していない（重要と思わない）」、「期待していない（期待しても無理）」、

                                           「あまり期待していない（重要と思わない）」、「あまり期待していない（期待しても無理）」の合計

性
・
未
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婚
別
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居
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表１－５（４） くらしの各分野についての県に対する期待度 

（数値：％）

期
待
し
て
い
る

や
や
期
待
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

重
要
と
思
わ
な
い
）

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

期
待
し
て
も
無
理
）

期
待
し
て
い
な
い
（

重
要

と
思
わ
な
い
）

期
待
し
て
い
な
い
（

期
待

し
て
も
無
理
）

無
回
答

【

期
待
し
て
い
る
計
】

【

期
待
し
て
い
な
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 27.9 32.4 24.5 0.6 6.2 0.2 2.8 5.4 60.3 9.7

男性 533 25.9 34.9 25.7 0.4 6.2 0.4 2.4 4.1 60.8 9.4

女性 657 30.1 32.0 23.4 0.8 6.4 - 2.9 4.4 62.1 10.0

無回答 43 18.6 9.3 25.6 2.3 2.3 - 4.7 37.2 27.9 9.3

男性　20代 37 27.0 32.4 32.4 - 5.4 - - 2.7 59.5 5.4

男性　30代 53 30.2 41.5 20.8 - 7.5 - - - 71.7 7.5

男性　40代 85 20.0 34.1 30.6 - 8.2 - 5.9 1.2 54.1 14.1

男性　50代 117 28.2 37.6 22.2 0.9 6.8 - - 4.3 65.8 7.7

男性　60代 103 18.4 37.9 27.2 - 5.8 1.0 5.8 3.9 56.3 12.6

男性　70代以上 137 31.4 29.2 24.8 0.7 3.6 0.7 1.5 8.0 60.6 6.6

男性　年齢無回答 1 - - - - 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 26.2 36.1 26.2 - 6.6 - 3.3 1.6 62.3 9.8

女性　30代 89 37.1 28.1 28.1 - 5.6 - 1.1 - 65.2 6.7

女性　40代 93 17.2 40.9 26.9 - 11.8 - 3.2 - 58.1 15.1

女性　50代 152 28.3 32.9 26.3 - 4.6 - 5.3 2.6 61.2 9.9

女性　60代 122 38.5 24.6 23.8 2.5 4.9 - 1.6 4.1 63.1 9.0

女性　70代以上 140 30.7 32.1 13.6 1.4 6.4 - 2.1 13.6 62.9 10.0

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - -

無回答 43 18.6 9.3 25.6 2.3 2.3 - 4.7 37.2 27.9 9.3

未婚男性 55 20.0 43.6 21.8 - 7.3 - - 7.3 63.6 7.3

既婚男性（配偶者あり） 425 26.6 34.4 26.6 0.2 6.1 0.2 3.1 2.8 60.9 9.6

既婚男性（配偶者なし） 43 30.2 32.6 27.9 - 4.7 - - 4.7 62.8 4.7

男性　未既婚無回答 10 10.0 20.0 - 10.0 10.0 10.0 - 40.0 30.0 30.0

未婚女性 89 36.0 29.2 22.5 - 6.7 - 3.4 2.2 65.2 10.1

既婚女性（配偶者あり） 411 29.0 33.1 24.8 0.7 6.1 - 2.9 3.4 62.0 9.7

既婚女性（配偶者なし） 147 29.9 30.6 20.4 1.4 7.5 - 2.7 7.5 60.5 11.6

女性　未既婚無回答 10 30.0 30.0 20.0 - - - - 20.0 60.0 -

無回答 43 18.6 9.3 25.6 2.3 2.3 - 4.7 37.2 27.9 9.3

１歳未満 36 30.6 30.6 33.3 - 2.8 - 2.8 - 61.1 5.6

１歳～小学校入学前 148 27.7 30.4 30.4 1.4 7.4 - - 2.7 58.1 8.8

小学生 183 32.8 32.2 21.3 0.5 8.2 - 1.6 3.3 65.0 10.4

中学生 115 30.4 27.8 28.7 - 7.0 - 1.7 4.3 58.3 8.7

高校生・高等専修学校生 119 23.5 31.9 29.4 1.7 6.7 - 2.5 4.2 55.5 10.9

短大生・大学生・専門学校生 104 24.0 39.4 23.1 1.0 7.7 - 1.0 3.8 63.5 9.6

15歳～34歳の未婚の社会人 315 29.2 32.1 26.3 0.3 4.8 - 3.2 4.1 61.3 8.3

65歳以上の方 682 27.9 32.7 23.9 0.9 4.5 0.3 2.5 7.3 60.6 8.2

無回答 155 21.9 34.8 25.2 0.6 6.5 - 4.5 6.5 56.8 11.6

佐賀市エリア 429 31.0 33.6 21.4 0.5 5.1 0.5 3.7 4.2 64.6 9.8

唐津市エリア 295 22.4 29.2 32.2 0.3 7.1 - 3.1 5.8 51.5 10.5

鳥栖市エリア 234 30.3 34.6 23.5 0.4 6.0 - 2.1 3.0 65.0 8.5

武雄市エリア 240 26.7 35.4 21.7 1.3 6.3 - 1.3 7.5 62.1 8.8

無回答 35 28.6 11.4 22.9 2.9 11.4 - 2.9 20.0 40.0 17.1

【満足派】 797 32.1 35.3 20.7 0.6 4.8 0.1 1.6 4.8 67.4 7.2

満足している 146 44.5 23.3 17.1 0.7 2.7 - 2.1 9.6 67.8 5.5

まあ満足している 651 29.3 37.9 21.5 0.6 5.2 0.2 1.5 3.7 67.3 7.5

どちらともいえない 242 20.2 30.2 34.3 1.2 5.4 0.4 2.1 6.2 50.4 9.1

【不満派】 179 20.1 25.7 29.6 - 14.0 - 8.9 1.7 45.8 22.9

あまり満足していない 149 18.8 30.2 30.2 - 13.4 - 5.4 2.0 49.0 18.8

満足していない 30 26.7 3.3 26.7 - 16.7 - 26.7 - 30.0 43.3

無回答 15 20.0 - 6.7 - - - - 73.3 20.0 -

（注）【期待している計】＝「期待している」、「やや期待している」の合計

            【期待していない計】＝「期待していない（重要と思わない）」、「期待していない（期待しても無理）」、

                                           「あまり期待していない（重要と思わない）」、「あまり期待していない（期待しても無理）」の合計

サ
ン
プ
ル
数

④安全・環境

性
別

性
・
年
代
別

性
・
未
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居
家
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別

く
ら
し
の
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合
満
足
度
別
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住
地
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表１－５（５） くらしの各分野についての県に対する期待度 

（数値：％）

期
待
し
て
い
る

や
や
期
待
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

重
要
と
思
わ
な
い
）

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

期
待
し
て
も
無
理
）

期
待
し
て
い
な
い
（

重
要

と
思
わ
な
い
）

期
待
し
て
い
な
い
（

期
待

し
て
も
無
理
）

無
回
答

【

期
待
し
て
い
る
計
】

【

期
待
し
て
い
な
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 24.8 24.3 28.5 1.4 11.8 0.6 3.9 4.8 49.1 17.6

男性 533 26.5 25.3 25.3 1.1 14.4 0.6 3.6 3.2 51.8 19.7

女性 657 24.7 24.5 31.2 1.7 9.7 0.6 4.1 3.5 49.2 16.1

無回答 43 7.0 9.3 25.6 - 9.3 - 4.7 44.2 16.3 14.0

男性　20代 37 24.3 29.7 29.7 5.4 10.8 - - - 54.1 16.2

男性　30代 53 32.1 24.5 22.6 - 17.0 1.9 1.9 - 56.6 20.8

男性　40代 85 18.8 31.8 27.1 - 16.5 - 4.7 1.2 50.6 21.2

男性　50代 117 25.6 25.6 23.1 1.7 17.9 0.9 2.6 2.6 51.3 23.1

男性　60代 103 27.2 22.3 26.2 1.0 14.6 1.0 3.9 3.9 49.5 20.4

男性　70代以上 137 29.9 22.6 25.5 0.7 9.5 - 5.1 6.6 52.6 15.3

男性　年齢無回答 1 - - - - 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 27.9 24.6 32.8 1.6 6.6 - 4.9 1.6 52.5 13.1

女性　30代 89 28.1 23.6 36.0 2.2 9.0 - 1.1 - 51.7 12.4

女性　40代 93 16.1 26.9 35.5 1.1 11.8 1.1 7.5 - 43.0 21.5

女性　50代 152 19.7 25.0 36.2 0.7 12.5 - 4.6 1.3 44.7 17.8

女性　60代 122 32.0 24.6 26.2 1.6 7.4 1.6 3.3 3.3 56.6 13.9

女性　70代以上 140 25.7 22.9 23.6 2.9 9.3 0.7 3.6 11.4 48.6 16.4

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - -

無回答 43 7.0 9.3 25.6 - 9.3 - 4.7 44.2 16.3 14.0

未婚男性 55 20.0 36.4 25.5 1.8 12.7 - - 3.6 56.4 14.5

既婚男性（配偶者あり） 425 27.5 24.2 24.7 1.2 15.3 0.7 4.2 2.1 51.8 21.4

既婚男性（配偶者なし） 43 23.3 25.6 32.6 - 9.3 - 2.3 7.0 48.8 11.6

男性　未既婚無回答 10 30.0 10.0 20.0 - 10.0 - - 30.0 40.0 10.0

未婚女性 89 30.3 20.2 32.6 2.2 10.1 - 3.4 1.1 50.6 15.7

既婚女性（配偶者あり） 411 22.9 27.3 31.1 1.7 10.2 0.7 3.4 2.7 50.1 16.1

既婚女性（配偶者なし） 147 25.9 20.4 30.6 1.4 8.2 0.7 6.8 6.1 46.3 17.0

女性　未既婚無回答 10 30.0 10.0 30.0 - 10.0 - - 20.0 40.0 10.0

無回答 43 7.0 9.3 25.6 - 9.3 - 4.7 44.2 16.3 14.0

１歳未満 36 30.6 25.0 33.3 2.8 5.6 2.8 - - 55.6 11.1

１歳～小学校入学前 148 31.1 23.6 27.7 2.7 12.2 0.7 - 2.0 54.7 15.5

小学生 183 27.3 28.4 26.2 1.6 9.8 0.5 3.8 2.2 55.7 15.8

中学生 115 23.5 26.1 26.1 1.7 12.2 - 6.1 4.3 49.6 20.0

高校生・高等専修学校生 119 24.4 26.9 28.6 1.7 10.1 - 5.9 2.5 51.3 17.6

短大生・大学生・専門学校生 104 20.2 23.1 27.9 1.0 17.3 1.0 6.7 2.9 43.3 26.0

15歳～34歳の未婚の社会人 315 26.7 24.8 27.6 1.0 13.0 0.3 3.8 2.9 51.4 18.1

65歳以上の方 682 26.2 23.9 27.1 1.5 10.6 0.6 3.8 6.3 50.1 16.4

無回答 155 16.1 27.1 33.5 1.3 11.0 - 4.5 6.5 43.2 16.8

佐賀市エリア 429 25.9 24.7 27.7 1.4 11.9 1.2 3.7 3.5 50.6 18.2

唐津市エリア 295 23.7 23.4 30.8 1.4 10.2 0.3 5.1 5.1 47.1 16.9

鳥栖市エリア 234 22.2 26.9 32.5 0.9 12.4 0.4 2.1 2.6 49.1 15.8

武雄市エリア 240 27.5 24.6 23.3 2.1 12.1 - 4.2 6.3 52.1 18.3

無回答 35 20.0 8.6 25.7 - 17.1 - 5.7 22.9 28.6 22.9

【満足派】 797 27.2 27.7 27.0 1.4 9.8 0.3 2.3 4.4 55.0 13.7

満足している 146 37.0 21.9 21.2 - 7.5 - 2.7 9.6 58.9 10.3

まあ満足している 651 25.0 29.0 28.3 1.7 10.3 0.3 2.2 3.2 54.1 14.4

どちらともいえない 242 19.8 21.9 35.1 1.7 13.2 1.2 2.5 4.5 41.7 18.6

【不満派】 179 22.3 14.0 27.4 1.1 19.6 1.1 13.4 1.1 36.3 35.2

あまり満足していない 149 20.8 16.8 28.2 1.3 20.8 0.7 10.1 1.3 37.6 32.9

満足していない 30 30.0 - 23.3 - 13.3 3.3 30.0 - 30.0 46.7

無回答 15 6.7 6.7 13.3 - - - - 73.3 13.3 -

（注）【期待している計】＝「期待している」、「やや期待している」の合計

            【期待していない計】＝「期待していない（重要と思わない）」、「期待していない（期待しても無理）」、

                                           「あまり期待していない（重要と思わない）」、「あまり期待していない（期待しても無理）」の合計

性
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別
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表１－５（６） くらしの各分野についての県に対する期待度 

（数値：％）

期
待
し
て
い
る

や
や
期
待
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

重
要
と
思
わ
な
い
）

あ
ま
り
期
待
し
て
い
な
い

（

期
待
し
て
も
無
理
）

期
待
し
て
い
な
い
（

重
要

と
思
わ
な
い
）

期
待
し
て
い
な
い
（

期
待

し
て
も
無
理
）

無
回
答

【

期
待
し
て
い
る
計
】

【

期
待
し
て
い
な
い
計
】

　全　　　　　　　体 1,233 28.3 20.4 22.0 1.5 13.9 0.3 8.4 5.0 48.7 24.2

男性 533 27.6 23.6 20.6 1.3 15.2 0.6 7.5 3.6 51.2 24.6

女性 657 30.1 18.6 23.0 1.8 13.4 0.2 9.1 3.8 48.7 24.5

無回答 43 9.3 9.3 23.3 - 7.0 - 9.3 41.9 18.6 16.3

男性　20代 37 16.2 32.4 18.9 2.7 18.9 - 8.1 2.7 48.6 29.7

男性　30代 53 35.8 18.9 20.8 - 15.1 - 9.4 - 54.7 24.5

男性　40代 85 29.4 24.7 20.0 1.2 14.1 1.2 8.2 1.2 54.1 24.7

男性　50代 117 29.1 25.6 18.8 - 18.8 - 6.0 1.7 54.7 24.8

男性　60代 103 27.2 18.4 21.4 1.9 16.5 1.0 9.7 3.9 45.6 29.1

男性　70代以上 137 25.5 24.8 22.6 2.2 10.2 0.7 5.8 8.0 50.4 19.0

男性　年齢無回答 1 - - - - 100.0 - - - - 100.0

女性　20代 61 36.1 18.0 18.0 - 18.0 - 8.2 1.6 54.1 26.2

女性　30代 89 32.6 21.3 21.3 1.1 13.5 - 10.1 - 53.9 24.7

女性　40代 93 24.7 18.3 26.9 - 17.2 - 12.9 - 43.0 30.1

女性　50代 152 29.6 20.4 23.0 0.7 13.2 0.7 11.2 1.3 50.0 25.7

女性　60代 122 32.0 21.3 23.0 3.3 12.3 - 4.9 3.3 53.3 20.5

女性　70代以上 140 28.6 12.9 23.6 4.3 10.0 - 7.9 12.9 41.4 22.1

女性　年齢無回答 - - - - - - - - - - -

無回答 43 9.3 9.3 23.3 - 7.0 - 9.3 41.9 18.6 16.3

未婚男性 55 21.8 23.6 20.0 1.8 18.2 - 9.1 5.5 45.5 29.1

既婚男性（配偶者あり） 425 28.9 23.5 20.2 1.2 15.3 0.7 8.0 2.1 52.5 25.2

既婚男性（配偶者なし） 43 25.6 25.6 27.9 2.3 11.6 - 2.3 4.7 51.2 16.3

男性　未既婚無回答 10 10.0 20.0 10.0 - 10.0 - - 50.0 30.0 10.0

未婚女性 89 38.2 16.9 18.0 1.1 14.6 - 10.1 1.1 55.1 25.8

既婚女性（配偶者あり） 411 30.4 20.0 23.4 1.2 13.6 0.2 8.5 2.7 50.4 23.6

既婚女性（配偶者なし） 147 25.9 15.0 25.9 4.1 12.2 - 9.5 7.5 40.8 25.9

女性　未既婚無回答 10 10.0 30.0 10.0 - 10.0 - 20.0 20.0 40.0 30.0

無回答 43 9.3 9.3 23.3 - 7.0 - 9.3 41.9 18.6 16.3

１歳未満 36 36.1 25.0 16.7 5.6 11.1 - 5.6 - 61.1 22.2

１歳～小学校入学前 148 28.4 20.3 24.3 2.7 14.9 - 7.4 2.0 48.6 25.0

小学生 183 30.1 19.7 26.8 2.2 10.9 - 8.2 2.2 49.7 21.3

中学生 115 30.4 17.4 24.3 1.7 13.9 0.9 7.8 3.5 47.8 24.3

高校生・高等専修学校生 119 29.4 21.8 26.1 0.8 10.1 - 7.6 4.2 51.3 18.5

短大生・大学生・専門学校生 104 22.1 26.9 13.5 2.9 22.1 - 9.6 2.9 49.0 34.6

15歳～34歳の未婚の社会人 315 31.4 20.6 18.4 0.6 17.5 0.6 7.6 3.2 52.1 26.3

65歳以上の方 682 28.2 19.4 22.6 2.3 12.9 0.3 7.5 6.9 47.5 23.0

無回答 155 21.9 21.9 24.5 0.6 14.2 - 10.3 6.5 43.9 25.2

佐賀市エリア 429 30.3 20.3 20.5 0.9 14.7 0.5 8.9 4.0 50.6 24.9

唐津市エリア 295 24.4 18.3 26.4 2.0 12.2 0.3 10.8 5.4 42.7 25.4

鳥栖市エリア 234 26.5 26.9 24.8 1.7 12.4 - 4.7 3.0 53.4 18.8

武雄市エリア 240 32.1 18.8 15.8 2.1 17.1 0.4 7.9 5.8 50.8 27.5

無回答 35 22.9 8.6 25.7 - 8.6 - 11.4 22.9 31.4 20.0

【満足派】 797 30.2 23.7 22.1 1.6 11.8 0.4 5.4 4.8 54.0 19.2

満足している 146 37.0 21.2 15.1 0.7 11.0 - 4.1 11.0 58.2 15.8

まあ満足している 651 28.7 24.3 23.7 1.8 12.0 0.5 5.7 3.4 53.0 20.0

どちらともいえない 242 26.9 14.0 28.9 2.1 16.5 - 7.0 4.5 40.9 25.6

【不満派】 179 23.5 16.2 13.4 0.6 20.7 0.6 24.0 1.1 39.7 45.8

あまり満足していない 149 22.8 19.5 14.8 0.7 22.1 0.7 18.1 1.3 42.3 41.6

満足していない 30 26.7 - 6.7 - 13.3 - 53.3 - 26.7 66.7

無回答 15 6.7 - 6.7 - 6.7 - 6.7 73.3 6.7 13.3

（注）【期待している計】＝「期待している」、「やや期待している」の合計

            【期待していない計】＝「期待していない（重要と思わない）」、「期待していない（期待しても無理）」、

                                           「あまり期待していない（重要と思わない）」、「あまり期待していない（期待しても無理）」の合計
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【時系列比較】 

時系列でみると、「交通基盤・社会基盤整備・情報化」は『期待している計』が前回調査に比べ

て 6.0ポイント上昇し、一方、「福祉・保健・医療」は 3.4ポイント、「雇用・労働」は 7.8ポイン
ト低下している。その他の「教育・文化・スポーツ」、「安全・環境」、「産業」はほぼ横ばいとな

っている。 
なお、「雇用・労働」は『期待していない計』が 7.4ポイント上昇している。 

 
図１－14 くらしの各分野についての県に対する期待度【時系列比較】 

（20～64 歳） 
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H15年度
（n=913）

H16年度
（n=1,217）

H17年度
（n=804）

H18年度
（n=790）

（注）【期待している 計】=「期待している」、「やや期待している」の合計　　　　
【期待していない 計】=「期待していない」、「あまり期待していない」の合計
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